AHaN1INAa9N

MInaaedn 1 Wavesmslanrenanananvadle
o \ \ w [~ d‘
1.1 IuNanoyariaunung?
o 1 1 o 1Y 4 Y] [
1INMIANE SIUKaReTevea1 lo01g 22 dilaivdinisoonasn Wyl Mo
an = 1 [ an anAa a 9 A 1 ] =
A75033 IlaNuuanA s UNaDa TaenssuIsnimsdaanaliiviae 50 wasowe i
o U 1 d' A A add‘ ] a 1 a
PuUHaRETIUINNEA 71D 29.0 + 8.69 WA 3998911 A NTTUATN lilldavena uazida
sonal¥11iae 40 HanD¥0 (27.0 £ 3.92 Ha UAZ 24.9 +1.88 WA AINEIAL) AIUNTTUITNY
a Y A 1 1T Ao v v 9 = ' w =
mstlaanaliinide 30 wadewe Ui IuRadDYO BN AL 13.2 £7.37 WA (AIT NN
4
3LaENINN 2)

1 o o v 1 a 1 ) o J
mum'lamq 23 dUMNHaIN1e0nNA0n WU maﬂawewaﬂﬂﬁ’ﬁmmuwaﬁ

l
1 aaa

Fou1nn11M s llaarenannniuideseiliiedidgynieanannnuiyoeiu 99% lay
Qdd'd a 9 A 1 1 A o 1 [ d' =)
nysuIsNUMIUaanalvinideo 50 Nadoro UTIUIUNAADTDUINNYA A 21.7a + 4.48 WA
A anA (a Y A K a R
59904911 A9 NIINITNUanrvenalrivian 40 wanowoLazlanrena 30 HanB¥D(15.8a +
1.31 Wa uag 11.4bc +1.84 Wa gIUAIFY) aIUnI3uIBN luimslaasena i unans
1 Y d‘ 1w d‘ d‘
FOUDHNGA 1NV 10.3¢ £1.16 HA (A13190 4 azNINA 3)
= o 1 [ 1 1 a 1 a 1 Y =
1AMSANEIIIUIUNAADYD WU M3 llaaroranazilansenaliitias 40
1 [ < 4 { Y] (% o [l ] [
1Az 50 WaRe¥e INUMBINIY 22 dAIHKHAINITEINADN T IUIUNAADFONINAIUNL
a A [ Jd o 1 a ] 9 A 1 1 (=}
Mooy 23 dlamnainsesnaen daunmslaarenaliivae 30 wanewe lulinnw
1 U ti! A o 1 1 d' 1 1 d’ d‘
UANAINY FIUIUIUNAADBOINAY 11-12 HAADYSD (NWA 2 1Az NN 3)
d d
1.2 nlesiFuanasig
= < < J (] o [ 4 [ 1
vnmsanylesigudnaiievedrleoy 22 - dlaninasesnasn wumn
as = 1 [ aa A A T a [] =1 < 3 4 1
n330935 luianuuana1adun1eaan Tasnssuish lulaasoma et Fudnasi9in
~ [ < 4 A AaA (a 9 = 1 1
Nga MINY 60.6 + 8.03 1JoF1FUA 3030901 A NTTNITNUAANATYIMAD 30 WanDYD 1AL
a ] [ ] 3 4 S D 4
Uaaronalmingeso wane¥o (562 = 259 losiFuduas 41.8+17.4 1osidud
o w [ AxA (A Y A 1 ] = s I 4 1 9 ~ [
Muaay) daunssuIsnlaanalvinide 40 wadewe UleTiguanasItiosNga (MNL

- A A
37.7+4.71 L“]Jf]‘il‘;])'u@l(gnﬁNﬂ 3 UAZHINN 2)



34

1 o [ J ' J 3 J 1 A =)
mum'lﬂ’mq 23 dlavivasniseenaen Wy Lﬂ@il“]ﬂ!ﬂWaﬁ'NsU't’)\‘]G]f'ﬂV]lliJiJﬂ']ﬁ

o w

Uaarauana1snnraInuesren Idsumslaanassniivednn (0<0.01) neada lao

A

an A =) a [ =\ J a3 o 1 ~ I < J
ﬂiﬁﬂJ'J‘ﬁ‘Vlthilﬂ'ﬁ‘]JﬁﬂﬂfﬂWﬁ mﬂmmuwwaiaﬂmnm’m A0 78.6a = 6.00 1UOTIHFUA
A Qdd’ a 1 Y A 1 1 a 1 1 1
TO90NUT 1D ﬂﬁﬁﬂ?ﬁﬂﬂﬁﬂ%ﬂﬂaiﬁlﬂaﬂ 30 nanosouazilanrena 40 Hano¥o (61.9b +

s s o P 4 v ' Aan A s A 9

6.14 1Wosigsua tag 60.5b + 3.27 1Wosigua A1) ﬁ?ﬂﬂﬁiﬂ?‘ﬁﬂﬂﬂWiﬂaﬂ%@Wﬁiﬁ
A A - vy oA "o I3 2 =

i 50 Wanowo mﬂaﬁmumwai’mu%m‘m NN 56.6b + 8.96 BIRHET (®™MI1n 4

A
UAZNINN 3)

A ]

I < J 1 = = [ 1 a3 A A
1y uuﬂﬁ]il‘ﬂﬂ!@]Nﬁi’]\?llTLﬂiEJ‘lJW]EJ‘Uﬂuﬁgﬂ’JNﬂﬁLﬂ‘]J!,ﬂEJ’J‘VIEﬂq 22 1ag23

o ¢ o ' st A o sd & 2 A A <
’tffﬂﬂ'lwfﬁa\iﬂ@ﬂﬂaﬂ WU nﬂﬂiil]jﬁul!ujiuulﬂaﬁlcﬁu@Naﬁjquqﬂmuluaﬂﬂ@’IQﬂ’]ﬁlﬂﬂ
Y v

A =] A A
INYAIUIUUU (DTWN 2 UATHINN 3)



35

3 o 1 1 s 2 4 1 o o Jd o
Gni]ﬁﬁ 3 mmuwama%attaztﬂaimu@Namwmm”lﬂmq 22 ﬁﬂﬂ'lﬂ’ﬂa\‘]ﬂﬂﬂ@@ﬂ

n35133 uUNaRoYe oS dudnaiig
liivaase 27.0+3.92 60.6 + 8.03
30 Ha/%D 132 +7.37 56.2 +25.9
40 Wa/50 24.9 + 1.88 37.7+4.71

50 Ha/%D 29.1 + 8.69 418+ 174
C.V.(%) 30.4 37.7

LSD, s ns ns

WINEYiA) ns = lufianuuanaenuneada

1 y 3 Y (% [} ] 1 aa
aunaslunudinudesnysmisunu Tula A NA 1IN 1T Da

AMUNIAATIZHLUUY DMRT

A ° 1 1 I3 J ' o o J o
MA1I19N 4 ﬂTLl'JuWaﬁ@%allﬁZLﬂﬂﬁl“]fu@’lwaﬁ'gqsll@\‘]a']ulﬂ@']fg 23 dlariviasesnasn

N3547% UIUNAADTD Wesdudnasg
liilaase 10.3¢ +1.16 78.6a % 6.00
30 HO/%D 11.4bc + 1.84 61.9b+6.14
40 Wa/%0 15.8b + 1.31 60.5b + 3.27
50 H/%D 21.7a £4.48 56.6b +8.96
C.V.(%) 15.16 7.55

LSD,,, . .

HIEIHie) = Tanuuanaseiiisdifagmeadananudesiu 99%

v Y
aunasluuuaIdianudlednyvleuiu luiaNnuLana1I NN Taa

AUNIAATIZHLUUY DMRT



36

O NMIUNRGiaza

B ulasidusinasg

©idlazda 30 wa/zia 40 wa/za SO0 wa/ada

a o v sd o ' o o ¢ w
MNN 2 mmuwaﬁa‘vauamﬂmwuﬁwaiNmmaﬂamq 22 ﬁﬂﬂTﬁ"ﬁﬁQﬂ@ﬂﬂ@ﬂ(ﬁSE)

90 +
80 -
70 ~
60 -
50
40 ~
30
20 -
10
0 1

O NNUNKGa D

B ulasiBudnasg

1Tuddesa 30 wa/da 40 wa/da 50 wa/ua

a o v s 3 o ' o o ¢
MNN 3 ﬂTL!'THWEWIfJ“I)"é]LL'ﬁ$L1Jf]i!“lf14@]ﬂﬁ‘i’)\ﬂlﬂ\161hlﬂ@1q 23 ﬁﬂﬂ?ﬁﬁﬁﬁ@ﬂﬂﬂ@ﬂ(ﬁSE)

1.3 MnHnNaaa
Y
o @ o [ 4 o 1
nnmsane dininravesdiloerg 22 ddaivainiseenaen WUl NN
am = 1 [ an add’d a Y A 1 [ =\ g' o
A35093 lNANULANANAUN DA TaenssuIsnimslaanalmivae 50 vanoye Nimin
d' A [ A Qdd‘ T a [] a 1 Y A
HANINNEA AD 11.6 + 0.44 NTN 3998911AB NTTUATN lilldavernauazdavenaliide 30
1 1 [ [ o w 1 Qdd‘d a Y A
NaReWD( 9.78 + 0.46 NN UAL9.74 + 1.02 ATUAINAIAL) AIUNTTUITNNMaanaliiviae
Y 1 v v
40 manpvolithminnatioefiga 10U 8.42 + 0.78 N51 (A13190 5 LAZAINT 4)
[l o [ 4 I [ A, [ [ @
daudleorg 23 ddaninasmsoonasn nudn nnnssuas bilianuuandianu
aa am an A a Y A 1 ] = oy o A A
naana Tagnssudsnssndsnimsaanalvimas 50 wanewe NiminHauInige Ao 12.1

a []

[ A Aan A 9 = 1 [] " Aa ]
+ 1.46 NS 509091179 NTsuITNUAavenalvitvae 30 wam%@uaz"luﬂawawaUOQ + 1.56



37

Y

Y] Y] o w 1 Qdd‘d a Y = 1 1 A o [}
ASU 1AL9.93 + 1.78 ATUMUAIAL) dIUNITTUITNUMTUaanalviviae 40 nasexeliinniin
v 4 o v 4 4
HatoeNga MM 9.42 £ 1.23 NFU(AITNN 5 HazMNT 4)
v
o Y] o @ 4 Y] 1 a ]
Wminwad leoiy 22 taz 23 dilaminasesnaon wua NANTTUAT AW
v Y '
uNARNUNNADA Taslaunastiminedluaig 8.42-12.1 nFuABHA (1WH 4)
1.4 ANNTUVIUD
Y
nnmsAnEAaNuuievesd lootg 22 dlanindinisesnaen wudl o
ad (= 1 [ an Aan A a Y A 1 =
N3350 INUANVLANA NN UNEDA TasnTsuasnimslaanaliivae 40 wano¥alinu
2 A A A Aan A a Y A R
NUNINNGA AD 5.10 £ 1.24 UN. 599098179 NITVITNUMIUAanalviide 50 Hadovo
uazlaanaliivige 30 HaReYo(4.75 £ 0.37 Y. UAZ 4.47 £ 0.98 VY. AUAINL) AIUNTTUITN
A = dy 9 d' [B-Y d' d‘
lidaanaiinnuruuitieriesnga miny 4.14 £ 0.15 Y.(@15199 5 LazA NN 5)
1 o [ 4 @ 1 =y [ [ @
daudleerg 23 ddaninainsesnaen Wy NANTIUAT bilianuuanaeny

Y

aan A A A a Y A 1 1A A A A
neana laenssuasnumsdaanalimias 40 HAaNBFOUANUUUUUDUINNGA AD 5.32 £ 0.47
A A A a Y A 1 1 a 4 A ' '
U, 5090911A9 NTTNITNUMIUaanaliviae 30 waneve tazdaanaliiias 50 Waneve
o w 1 Qdd‘ T a = dy 9
(4.98 £ 0.76 WU. 1AL 4.80 = 0.43 UY. AIUANAL) ﬁTL!f‘li'iM?ﬁﬂllilﬂﬁﬂwaMﬂ’)']i]ﬂu']m’ﬂuﬂﬂ
= "o = =
Nga INnNY 4.79 £ 0.13 VU.(ATNN 5 UALHINN 5)
dy o o Jd W 1 AanA 1a [}
mmﬂmmammm%mq 22 uae 23 dlavinasesnasn Wy nssuIsENUaave
Y A 1 [] (= v [ aa 1 T A (] v
waliiae 30 U4 50 HanNBYD "lmmwmmwmﬂulumqﬁam mes”luﬂamfawa WU
o o d W | &L 9 1o o J o
ﬁ?ulflfﬂfg 22 dUaviviaeeonaen ummwmmauaﬂmmﬂﬂmq 23 dUarviviasesnaenlu
ad A v A
NITUIBLAYINU (NINN 5)
¢ o J A
1.5 wesiduannuru
=2 J J dy o [ < @ 1
iﬂﬂﬂTiﬁﬂ‘HH“lJﬂil“ﬁu%ﬂﬂWN%uﬂl@ﬂﬁWllﬂfJWq 22 dilavivatesnasn wudn nn
ag (=} [ [ an Qdd‘d a 9 A J ] =
ﬂﬁill’)‘ﬁvlllilﬂ'ﬂilLmﬂﬂNﬂu‘ﬂNﬁﬂﬁ lagnssuasninsdaanalvitiae 30 wanowo i
=IO A = Vo 73 2 A anda a
Lﬂﬂil“ﬁuﬁﬂ’JWN‘BHMWﬂﬂQQ INY 76.2 + 5.17 11)o5iuA 5890901A0 NISNITNUNMSUaaNa
J 1 a 1 1 J 3 J
Glﬁlﬁ'ﬁ@ 40 Wﬁﬁ@%@ilﬁ%ﬂﬁﬂﬂﬁiﬁlﬁa@ 50 Wanowa( 74.7+0.39 wesiyuaay 744 + 1.55
J I L4 o w 1 A A 1 (Aa [} =\ L o dy 9 ~ T W
wosiua RV RIoT)] muﬂﬁmw"luﬂawewa mﬂaiwu@mmwuaﬂﬂqﬂ MmNy 73.1 +
s o = =
1.06 tlosimua (MTNN 5 LATHINN 6)
1 o [ d v A, ] 1 [
mum'lﬂmq 23 ddeviviaseanasn Wy nﬂﬂ’iﬁu’)%‘hlflﬂ’J"Immﬂﬂ'l\iﬂlﬁmx‘]
aa AanA (a (] Y A [ ] =\ d 3 4 tﬂy A [
a#0a laenssuIsndanvenalimias 30 Hanewo NL?J@SL“K‘L!GIFI’JHJ%HM"IﬂVIQﬂ My 779 +

I 4 A Aan A A a Y A 1 1 " Aa 1
1.78 1Wo51%UA 589091170 ﬂiill’)‘ﬁ‘ﬂllﬂﬁﬂaﬂﬂaﬂlﬂmaﬂ 40 wam%uaz'lnﬂa%awa (76.9



38

- 4 S I 4 o w 1 anA (a 1 Y A
+0.69 1losiFuaLaz 76.9 + 1.66 1o31HUA fIUAAY) ﬁ?ﬂﬂiﬁﬂ?ﬁﬂﬂﬁﬂ%@waﬁlﬁlﬁﬁ@ 50 Wa
Vo oA P-4 A g A o s o A A
DY mﬂaﬁmu@mmwuu’aﬂmm MNY 75.6 £1.26 Lﬂ@il“ﬂu@](ﬁWiN“ﬂ 5 HAZNINN 6)
J <3 4 dy o [ J o 1
L‘ll’t’)iL“ﬂu@ﬂﬁTN‘ﬁum@@WﬁaTqﬂGTQ 22 wag 23 dlarvivaseonasn Wy
Qdd‘ a ] Y A 1 ] = v [ aa 1 9 1
ﬂiiﬂ?ﬁﬂﬂﬁﬂ%ﬂqﬁlﬁa@ 30 1ag 50 HanoYe ”lmm’smummmmmﬁm LL@?JLLL!'JIL!N'J"I
o o d v = J 3 4 Ay 1 o o d W
m“lamq 23 dilaviviaeesnasn NLﬂ@ﬁL“]fu@]ﬂ'JﬁJ“lﬂ!qfiﬂ'ﬂﬁ"IUIEJ’E)TEJ 22 diaviviaeesnasn

(MW 6)

d‘ oy o tﬂy J 3 o tﬂy o
AN S UIUNND mmwmmammWauazL*}J’aﬁLﬁuuﬁmmwmmwaaﬂﬂmq 22

@ d o
tae 23daviviatoonaon

Wniinwa ANUHUATD (W) % AU
A543 22 et BH e 2dle 23ddemi 2den 23 dlenwd

Tylaase 9.78 £ 0.46 9.93+1.78 414+0.15 479+0.13 73.08+1.06 76.87 +1.66
30 HAABY® 9.74 +1.02 1092+£1.56  447+098 498+0.76 76.19+5.17 77.85+1.78
40 HARDWO  8.42+0.78 9.42+1.23 510124  532+047 74.65+039 76.91+0.69

50 HARDYD 11.61 £0.44 12.14 £ 1.46 4.75 +0.37 480+043 74.42+1.55 75.55+1.26

C.V. (%) 16.98 13.43 17.60 10.04 3.67 1.84
LSD 0.05 ns ns ns ns ns ns
HINEIYiA) ns = lufianuuanaenun1eana

v 9
mmﬁﬂiuumﬁmm@faﬂ’é“mg3mﬁauﬁ’u"luﬁmm;mﬂmqmma@

mumﬁmswﬁgmu DMRT



16 -
14 -
12 -
10 -

huiin(n3u) 8 -

39

v Y
o @ o [ d  w
NN 4 mwuﬂwammm"lﬂmq 22 uaz 23d1a1rivaseonaen(+SE)

ANKUN
&
wia(u.)

22 et

23 fleauk

angaavanla@Edaii)

B

22 flenvi
angaavanla(Fdanii)

O lid&aea

@ 30 pasiaza
040 uasaza
050 wasaza

L

O hild&eada

® 30 wasaza
040 wasiazda
050 wasaa

23 flavi

v Y
o o d @
MU 5 anununilovesnadt ety 22 uaz 23davinaieonaon(+SE)

84 -
82 -
80 -
78
76
audu() 74 -
72 -
70 -
68 -
66 -
64 -

22 e

angaavan'la(@lain)

E luldnaa

E 30 wasiaza
040 wasiaza
050 wasiaza

23 et

a sd < &L ° o ¢ o
i 6 wesisudnnuiuvewadi ooy 22 uaz 23d1aivaieenaon(+SE)




40

%
1.6 ANUNINIVDING
) [ 4 [ 1
ﬁnﬂmsﬁﬂmmmﬂ%’wwmNamllamq 22 dUaviviasesnaen WUl nn
an (= 1 [ aa anA (a o Y A [ [] =\
N353 UANULANA 1T UNWEDa Tagnssuisnilaanadlelivae 50 wanewso 1A
9 d' LY A add‘ 1T Aa ] a ]
NINUBINAUINNGA ININY 28.0 £ 1.78 WN. 30I09UIND n35u75 N0 luansenatazilansona
1¥1Ma0 30 WaRDYO (26.4 £1.26 WUUAL 26.0 £ 1.23 UU.MWASY) dIunssuIsnaanald
A 1 ] =1 Y 9 d' (% d‘ d'
100 40 HAADYD UAUNINUBINGANINY 25.0 + 1.35 U, (A1TNN 6 LATNINN 7 )
1 o [ o [} 1 a ] 1 [
mum‘lﬂm‘q 23 d@lanvaosnasn NuN 1@ﬂﬂiim%'lnﬁmmummmuma
an ax (a o Y A 1 1 = Y A ' v
ana Iaenssuisdaanadlelivae 50 wadowo UANUNINVDINAVINNGA NNV 28.6 +
A Qdd‘ a 1 Y A 1 1 1 a 1
1.34 ¥y, 59904910770 n3suITNIaasonalivias 30 waﬁweuax"luﬂaﬂ%wa(27.4 +1.12
o W ! add‘ a Y A [ ] =1 9 9
PIUAE 26.6 + 1.90 WY, AUA9L)@IUNTTHITNUaanalHivae 40 naneo¥e YANNINNU0Y
NYANINY 26.0 £ 0.87 V. (ATNN 6 HAZNINTN 7)
A o w 9 o A & = @ 4
memaﬂymzmmmwwmNam"lﬂmﬂ‘ummmq 22 wag 23 d1Ua11 v
= =\ [ 1 9 ) (= 1 Y] ~
wFsumeunu wun anuniveanad lelulianuuanaiany (MNN 7)
1.7 ANNGIVOINA
= o [ 4 1 an = ]
il1ﬂmiﬂﬂmmmqwmaﬂﬂmq 22 dlanwt wun nﬂﬂﬁmﬁ"lmmmummq
o aa Aaaa (a ° Y A A A Y
funeaan laenisuasnlaanadrlelivae 50 wane¥o UANUFIVOINANINNTA 1NINY
A Qdd’ 1 a ] a ] 9 A 1 ]
26.0 + 1.43 13.909090170 NITUITN lUaaronauazlanyenalivan 30 Hanoro( 24.3
+1.25 LAz 23.9 £ 1.67 un.a W& 19D) daunssuIshilaanaldivae 40 madere inugs
v A Y A A
HOINFTANINY 23.4 + 0.32 HN.(A1TNN6 LLATHINNT 8)
1 o [ 4 [ 1 a ] 1 ]
mum"lﬂmq 23 dlanviviaaeonaon WU nﬂﬂimﬁ‘luﬁmmu@ﬂmmumq

Y A

ana Iagnisuisildanadrleliivae 50 manese Tnnugeueswauniiga 1Ay 260 +
A Qdd‘ a 1 Y A 1 1 1 a 1
2.13 Wy, 509a91Ae nIsuATNUaavonaliinae 30 nadevouas lilaarenal 25.5 + 0.45
o w 1 Qdd‘ a Y A 1 1 = 9
uNLaY 24.8 = 1.21 Wi ewdam)arunssuIsniaanalvimae 40 wadeve UANugIeY
NEAMINY 23.8 £ 1.31 VU.(AI1TNN 6 HAZNNT 8)
A o o o A g = o d =) =
WeohdanyuzaNugIveINad leinunelo1y 22 wag 23 dilad wulSeuieu
2 ' Y o = [ 1] ~
AU WU anundeveswadt o hifinnuuanaianu (0w 8)
1.8 ANUHIMNVIINA
2 o [ 4 1 ag =)
MMIAnEIANUMIYEId lee1g 22 dlad wua nnnssuds lilinnw
1 [ aa anA (a o Y = [ [} =\ ~
uanAnuUNana laenssuisnilaanadr lelivae 5o wasewe Innumuiveswauiniiga

| % A Qdd‘ 1 a 1 a ] Y A 1 1
MNY 26.5 £ 1.35 YU, T030301AD ﬂiiiJ’J‘ﬁ‘Vlth‘]JﬁW]ﬁJleﬁgﬂﬁﬂ%ﬁlwajﬂlﬁaﬂ 30 NOMDHD



41

o w 1 Qdd‘ a Y A 1 [ =
(25.1 £2.01 Y08 24.8 = 1.21 VU.MUEI0Y) dIUnssuITNIaanalviviae 40 wanowse 3
ANMUNUTRENGANIND 23.9 + 1.78 UN.(A15197 6 1Az INT 9)
1 o @ J @ [ a ] [l Y]
daudrleerg 23 dlanindieonasn wudl nnnssuas lulianuuanaeiunig
aa ad (A o Y A 1 ] = d' 1" v
ana Tagnssuisdaawadt lol¥ivde 50 wadeve lanuruivesnauINigs 1NINY 26.8 =
A Qdd‘ a 1 Y A 1 1 ] a ]
1.46 Uu. 509831170 nIsyIsNUaaroraliivae 30 wasevouas lullaaronal 26.0 = 1.08
VUUAE 25.1 £ 0.84 WY, MUY dIuUnIsuITNUaanaldivae 40 wanods TANUKHUIVDY
Y A Y A A
WateaNgAMIN 24.5 = 0.31 V1.(MINN 6 1LAZAINN 9)
A o w o A g ~ [ 4 = ~
deanyugaNunIveINad lefitnuinennIy 22 wag 23 dila vulSouieu

@ 1 9 o 12 1 o A
A W AN Naearad lo lifianuuanaiadu (nnh 9)

! o @ Jd o
ﬂ151\1ﬁ 6 ‘ﬂ'J'liJﬂ'aJ}'N ﬂUTMQ'QLLﬁgﬂ'NﬂJﬁu']‘U’O\‘]Nﬁﬁflﬂ@"lfal 22 uae 23dUavinasesn

DN

AN (W) ANUFI (W) ANUHUT (VW)

N353 22 dilent 23 dlaw a2 dlai 2denwd 23 et

Tailaaqse 2635+£126 2661+1.90 2430+125 2478+121 25.08+2.01 25.11+0.84
30 WARBY®  25.99+1.23  2741+1.12 23.93+1.67 2547+045 24.82+121 26.03+1.08
40 WARIDWD  24.95+135 2591+0.87 2340+032 2377+131 23.87+1.78 24.51+031

50 WaRB¥D  27.98+1.78 2856+ 134  2597+143 2599+2.13 2645+1.35 26.76+1.46

C.V. (%) 5.49 4.54 5.26 422 5.46 5.35
LSD 0.05 ns ns ns ns ns ns
HAUETO) ns = WTANUUANANAUNNEDA

H Y
ﬂuaﬁaiugmaﬁmmﬁ’wﬁﬂyﬁmﬁauﬁu”lmmmuﬁﬂmammaﬂ

Gl'liJﬂﬁalﬂﬂZﬁ’Lm‘U DMRT



42

35 4
30 4
]_' T
25
20 - O Liddeza
AaNuNI9(uN.) i | m 30 pasaza
10 | 040 wasada
050 wasiaza
5 _
0
22 e 23 flew
anguavan lu(Flaii)
d’ kY ) [ d w
MAN 7 mmmnmmwam"lamq 22 uay 23d1arivaeonaen(+SE)
30 -
T T
25 - I L
20 A @ luddaa
m 30 nasaza
AN (u.) 15 - .
040 nasaza
10 050 wasiaza
5 _
0
22 e 23 Fde
angaavan lu(dudani)
MW 8 ANNgIVINad1 loo1g 22 1ay 2351 na190nABN(+SE)
30 -
1 t
25 - L
20 - B Lildazda
m 30 pasaza
AuKUI(IN.) 15 ‘
y 0 40 wasaza
10 A 050 wasaza
5 [
0
22 Flanu 23 o
angaavan la(Flanii)

4 o LY 4 [
NN 9 mmwmmmwam"lﬂmq 22 uaz 23d1ariaeonaen(+SE)




43

mMsnaassii 2 wavesmsifaarenanemsnlasunlasnamnvesiilendimsifusnm
2.1 mandasuilagmameann
i g d a o %
2.1.1 ot uamageyaeimiin
J < J 2 oy Y ° o J @ A g
wesiuanmsgaydetimiinvesdrleery 22 dilam wdwwenaen ety

SnuNgungiidouas quugl 5 eermuwalfod WU NNNTINAS ITiANNIANAAUNIg

q U q

)

A 3 o % =

aa @ QSJ‘ Y a ' S o @ !
706 WAMNUINHIUIU 7 IU N 2 5EAUYUNIU WU MITINUINHIUIU 7 TU ﬁ@‘ﬂ!ﬁﬂll‘ﬁ’f)ﬂ y

QU

A

s3 a o ' ' -4 aA a
Lﬂasgcﬁu@]msqtgmﬂumuﬂagoluma 179 £ 097 - 20.1 £ 1.23 L‘]J?Ji!“]fu@] Iﬂﬂﬂﬁill?]‘ﬁ‘ﬂ‘]_]aﬂ

A A 3 o a o A A PR <
NALHO® 40 NO/¥D NLﬂﬂiL%u@ﬂTiq@LﬁﬂuTﬂuﬂf;(\i‘i/lf‘]:ﬂﬂ@ 20.1 £1.23 L‘]J'E]il“])’u@]ﬁ'JUﬂﬁlﬂ‘U

a =

o o { <3 g} o i 1
Snpuu 7 5u 0 quuigil 5 osruraidea Dulesisuamsgauderiniineglusg 12.2+2.19

/3 o & am Ay 1 A = - agh ) A
~13.6 = 2.47 wediua FanssuIsh imsUdena Twlesiuamsgadanimingsiiqa
-4 { {
(13.6 £2.47 WosiHua) (151990 7 uazn1ni 10)

J 2 4 = g’ o o o 4 @ A g
LIJ'E_Jilclfu@ﬂ'ﬁq‘iy!aﬂu'IWUﬂGUﬂ\ia'lvlﬂa']q 23 ﬁﬂ@nﬂ ONRRITGRINES UG

~

Snuifigungivioaas gavgl 5 esruwadod WU YnTsNAT INTAULANAAUNIG

Q U Q

aa A S o @ 09/’ Y a ' 3 o Y { a g
ane Lﬁ’f]!ﬂ‘]JiﬂH'lu'lu 73U M 2 ITAUYUNDY WU NITNVINHIUIU 7 I ﬁ@.ﬂ\l'ﬂﬂﬂ‘ﬂﬁ]\‘l ﬁ

u

3 I a 3’ @ [l [l Iz I axA 1a
nesiduamsgaudetinainedlugg 22.7 + 421 - 27.6 = 3.98 ulesisud TasnssuIsniaa

A 1A - a d 1y A A I I <
WAL D 50 Wa/¥D NlﬂﬂiL%uﬂﬂWiquﬁﬂuWﬁuﬂq@‘ﬂq@]ﬂ@ 27.6 £ 3.98 Lﬂﬂil“ﬁu@lfffﬁJUﬂWﬂﬂ‘U

a =

o o { ~ sd J 9 ' !
FOYIUIU 7 U ﬁ Qﬂ!WQN 5 DAY ALY 3JLTJ?J‘i!%uﬁﬂWiq@!aﬂuWﬁuﬂ@giu‘]ﬂﬂ 15.2 +1.68

3 R oA s2d a o
—17.9 £ 1.68 L'ﬂ’f]ﬁl“])'u@] HFINTIUIATNUAANALYAD 30 NA/¥D NLﬂ@ﬁL%uﬁﬂWiq@LﬁﬂuWﬁuﬂqq

J

= s = d‘
Nga (17.9 = 1.68 1Wloiud ) (115199 8 azn i 11)

4 =

A o s e ~ ~ 4 ' & 4 A
LﬂJﬂu1Lﬂﬂﬂ“lfu@]ﬂWﬁquﬁfJuWﬂuﬂll”llfﬂﬁlelLﬂﬂﬂﬂusgﬁj']\iﬂ1§!ﬂﬂlﬂﬂaﬂ

o s ' g a A o ¢ A 9 -4
’t’]"lfg 2218 23 ﬁﬂﬂ?”ﬁ NUN ﬂ?ﬁlﬂ“]_l!,ﬂfl’l‘ﬂ@'lfal 22 ﬁﬂﬂ?ﬁﬂﬁ\i’ﬂ@ﬂﬂ@ﬂ MLLH?IHNL‘]J’E)?L“D’MGI

v 9 = =

g’ 1 I o J o § o <3
ﬂ13q’ﬂ]uLaﬂu1ﬁuﬂu@ﬂﬂ?’lﬂ’]ﬁlﬂﬂlﬂﬂ?ﬂ@ﬁlg 23 dianivasesnaon llaglﬁ'ﬂlﬂ Waa’]llfllﬂll

=1

o Y { a 9 a = Qle 3 = I o
5ﬂ1&l1l1'3 NYUNYUNDIATYUNYY 5 DIFHALTIT NI 2 33ﬂzﬂﬁlﬂmﬂﬂ’)!ﬂuqﬂiuﬂﬂmﬂ

El u L}
A S

A o g A a sl a & o ' 8 o v
YINU o Lﬂﬂﬂqmﬁﬂuﬁ@ﬂﬂgﬂJlf]J@5L“lfuﬂﬂWiqmu!ﬁﬂu']ﬁUﬂNWﬂﬂ'Nﬂ'ﬁLﬂﬂiﬂ]&l’]lrh‘ﬂ

U

a ~ -~ = =
UNYN 5 mmmm%ﬁiunﬂﬂimn (MWN 10 AaZNINN 11)



44

Y
] % [

~ J < 4 = A @ Jd 3 o
MINN 7 L‘]J?Ji!,“lf‘u@]ﬂﬁqmlﬁﬂu1ﬁuﬂmﬂﬂﬁ1vtﬂﬂﬂﬂ1q 22 ’(?f“lJﬂ'l’H'Viﬁ\‘l’f]ﬂﬂﬂ@ﬂuaglﬂ‘ﬂiﬂleﬂ

UIU 7
gaungiiies QUNYI 5 pIAITATYA
sraznIMInUsnEIin) szaznM AU

N55075 7 7
lilaave 17.93£0.97 13.58 £2.47

30 WO/F0 19.30 +2.34 12.65 +0.22

40 HB/%5D 20.10+1.23 12.95 + 2.88

50 WO/FO 19.12 +0.45 12.19+£2.19
C.V.(%) 12.35 17.08

LSD, ns ns

HIEITE) ns = lufianuuanaenuneada

v 9
mmaﬂiuumﬁmmﬁwé’ﬂysmﬁ@uﬁu”luﬁmmummmnaam
GﬂﬂJﬂﬁL’jLﬂﬁgﬁLﬁJ‘U DMRT

9
= o C o

~ J < 4 Aa [ Jd s o
M1 19N 8 L‘]J’e)‘mmmmiqmmﬂumumlmm"lﬂwumq 23 diavinaseonaoniasiNusny

g

U 7 U
GUVRTTRER QUNYI 5 Bar ALY
sreznaIMnUsnEI(in) sreznaIMInUSAEI(in)

N35073 7 7
lildave 22.74+4.21 17.19 £ 1.80

30 /%0 25.43+£2.29 17.85 + 1.68

40 Wa/%0 26.91+3.11 15.60 + 3.28

50 Ha/%0 27.56 +3.98 15.18 + 1.68
C.V.(%) 12.68 13.48

LSD, s ns ns

HINEIYIA) ns = lufianuuanaenuneada

v 9
mmaﬂiuumﬁmméfaaé’ﬂysmﬁauﬁu“luﬁmmummamaaa@

MUNIAATIZHLUUY DMRT



45

35 4
30
REL GBI

% e (% |
uuiin(%) 25 o liddaza
m 30 wa/2da
040 pa/eda

15 -
050 wa/aa

10 A

N
o [6)] o
1 1
H
——

T via9 7 Ju 50C73u

Y
] Y o

4' 2 o = A @ ¢ w 2w
MNN 10 uJas!,clmﬁm':iqﬂgmaumuﬂmmaﬂawumq 22 ’dﬂﬂ11’i1’iﬁ\1’(’]6ﬂﬂ®ﬂua$mﬂ5ﬂ°ﬂ’l

WU 7 MU(+SE)

35 -
30 -
Asgada
$rutin(%) 25
vuiin(%) o Liddnda
20 | E 30 wa/2da
T 040 pa/2da
15 1L
O 50 wa/2da
10
5 _
0
50C 795y

Y
= o Y o

a s2 o A~ o ? W 2 o
NMNnN 11 1,1]a5mm@1miqmmaumuﬂmmm%mmq 23 ’CT‘]J@]'WMENE]@ﬂﬂ’ﬂﬂllaﬁilﬂﬂiﬂBW

9

UIU 7 IU(+SE)



46

2.1.2 malasumlasanlaenuenveswad le
1. ﬂ'1 L- value

1 = A o o J [ A g o A
A1 L* ﬁlﬂﬁ@ﬂu@ﬂm@\ia'lhlﬂ@'lq 22 e viaseenaen WeNUINYIN

Y a

guUHNNRDILAY QUUN 5 orIEaIFed WU NNNTINID INIANNIANANAUNIEDA 1D

'
a

o S o [ 1 1 1
FURIMINAaed (3zezannuTay 0 1) U L* dulaenuenagluyia48.1 £0.55 - 50.0 =
1.74 Tagnisuitnlaanamae 40 wa/ae a1 L* duldonuengaiigane 50.0 £ 1.74 waziije

S o @ QSJ‘ o a 1 IS o @ { a 1
MUSAEIUIY 7 TU N9 2 S2AUQUUAN WU MINUTNEIUIM 7 Tu Nguugives Jm L* &
Qdd‘ﬂQ A

nlaenuenodluyig 46.3 £ 0.92 — 49.0 = 0.28 TagnssuIsNUAANaIMAD 50 Wa/To HA1 L* d

a =

H 1 3 o o { !
nlapnuengaiigane 49.0 + 0.28 daUMINDINEIUIY 7 Tu 0 guugil 5 osruaaiFos T

U

=) A Y 1 1 d! Qdd‘ a A 1 S 1
L* dinlaenuon lAoglugag 47.8 £ 0.60 — 49.1 + 1.40 FanssuasNUaanamae 50 wa/seo Tnn
L* fndonuengaiiga (49.1 + 1.40) (15199 9 waznwi 12)

1 = A ° [ L4 [ A g o A
a1 L* dunlasnuenvesdrleety 23 dilan vidseenaen wemusnyn

gaurigiidoay guvgl 5 eermuwaea wud Ynnssuas lianuuanaesiuneana e

Y Q
'
a o

3 o o 1 [} [}
ITUNINTNAADN (F2HLAUNUINET 0 IU) ﬁﬂ1 L* ﬁtﬂﬁﬂﬂuaﬂagiu%’n 46.8 £2.33 —50.8 £

a A

125 TagnssuAshildanamae 50 wa/se fian L* dnlasnuengeiigane 50.8 = 1.25 uaziilo

Y H
% U a U ~

3w @ ' S o a 9 1
DUIHIHIUIU 7 IU NN 2 ITAUVYUNWYY WU NMTNDUINHIUIU 7 AU NYUNNUTIDI ‘flﬂ'l L* ’L?f

£ U

nlaenuenodluaig 46.0 = 5.43 - 50.1 = 1.12 Tagnssudsnlaanamao 50 wa/seo a1 L* @
nldenuengefigane 50.1 = 1.12 @umsiauinenu 7 fu i guugll 5 esrmusaiFoa s
= A Y 1 = AaxA (a A ' A
L* dnlaonuenlaeglugg 44.7 £ 1.71 - 46.5 + 2.21 Funssudsnaanaiae 50 wa/vo a1
L* dnlasnuenganga (46.5 = 2.21) (13139 10 aznwil 13)
A Sl A o o < v A
m3snlasunlasinlaenuenveswadi lve1y 22 dilanindseenaen iije

a‘ 9 J o a A [} 1 Y] aa d‘ o
ITUAUNTITINAGDI WU Nﬂaflﬂﬁluﬂﬂﬂi‘ih’)‘ﬁ a1 L* “luummmuiummaw uazm’am"lﬂ

'
v oA Y

S W a J a { 1 a 1 <3
NUTNEIUIU 7 IUNYUNYNWBILUAL 5 DA UTALFIH WU ﬂiim%ﬁ"luﬂawawauazmu

ISP

[ ~ a9 9 1 ad ~ [ o [ 4 [
Snufiguugines a1 L* deoninlunnnssuds (mwd 12) daudrloory 23 dilavinas

U

4 A < [ [ { a a
ONABDN Lﬁmim?fumﬁﬂﬂamuazmummum 7 auﬁqquuﬁaﬁLLazqmﬁqu 5 94NfN

= = [ Y an d‘ d‘ o o (% 4
Lyl "lwmmzmmamﬂummm (MmN 13) uazmamwaaflﬂmq 22 uag 23 duay

@ @ 1 4 A 3 [ @ {
naveenaonuNYTewNeuN U Wy Lﬁﬂlﬁi]igl}uﬂ1§ﬂﬂaﬂﬂllﬁglﬂﬂiﬂy'lu1u 7 Ju

a gy a = A A T a 1 3 o A a Y
UNYUNBDILASYUNNN 5 DI HALTYE ﬂﬁmw"luﬂamawa MUTNEIMNYUHYNUYIDIUIU 7

q QU q

Y A

[ o o J o 1 1 o -X
U GIJ@Qa'lllfJﬂ']fal 22 davinaseenaon U1 L* u’ﬂ‘(’11/]q@uﬁﬁjﬂ'ﬂﬂ!!’ﬂﬂﬂ']\?ﬂucluvnﬂﬁﬂ@ﬂﬂ

aad
NITUITOU



47

A ' a A ° A o ¢ v 3 o
MINN9 AT L* ﬁlﬂa@ﬂu@ﬂﬂl@qa'lulﬂwuﬂ’lq 22 ﬁﬂﬂ’]ﬂwa\?@ﬂﬂﬂﬂﬂl!aglﬂ‘ﬂiﬂy']

I 7
gungine QUM 5 eIty
sreznmIManusaE(iu) sreznaIManusnE(i)

N35175 0 7 7
lilaage 49.7 +0.74 46.3 +0.92 48.440.29

30 WO/%0 48.1+0.55 48.0 £0.42 48.4 +0.44

40 Wa/%0 50.0 £ 1.74 48.6+1.33 47.8 £0.60

50 HO/%0 49.6 +0.39 49.0+£0.28 49.1 + 1.40
C.V.(%) 2.00 1.77 1.65

LSD s ns ns ns

HINETO) ns = lufianuuanaesnunieana

H Y
mmﬁsﬂuumﬁqmuﬁwﬁﬂyﬁmﬁauﬁu”lnﬁmmtmnmqmmaﬂ

ﬂWNﬂWﬁ%LﬂiWﬁ’LLUU DMRT

d’ J =) A o A [ d W S o
M19519% 10 A1 L* ﬁlﬂaﬂﬂu@ﬂm@ﬂanﬂﬂufJWq 23 dilaviviasoenaonuainusny

U7 U
gaungio QUNQN 5 ety
sraznaIManUTnEICiv) sraznaIM AU

n5517% 0 7 7
lilaave 46.8+2.33 46.0 +5.43 447 +1.71

30 Wa/F0 47.0 +1.24 46.8 £4.32 453 +£3.92

40 W/ 48.6+0.78 47.9+1.96 45.7+2.40

50 Wa/¥0 50.8 + 1.25 50.1+1.12 46.5+2.21
C.V.(%) 4.08 5.05 5.84

LSD s ns ns ns

HINEYiA) ns = lfianuuandenuneada

[ 9
mmaﬂiuumﬁmmﬁjwé’ﬂy3mﬁauﬁ’u"luﬁmwmmnmmma@

smumﬁmswﬁu‘uu DMRT



48

60
50 - T
40 - O Lildaza
m 30 wa/zda
L value 3g 1
040 wa/xda
20 - 050 wa/xda
10 -
0 i
T viav 0 ju T viav 7 Ju 50C7%u

d‘ J =S A o A @ S o S o
MAN 12 A1 L* ﬁlﬂﬁﬂﬂu@ﬂﬂl@ﬂﬁ’ﬂﬂﬂﬂﬂ’]q 22 dilaviviatoenaonuasinusny

UIU 7 MU(+SE)

60 -
50 - B = _}
40 o hildeazda
= 30
L value WR/1a
30 - 040 na/zda
050 wa/2da
20 -
10 -
0 _
T via9 0 $u Tviae 7 ju 50C75u

d‘ 1 =l A o A o Jd o S o
MNN 13 A1 L* ﬁlﬂa@ﬂu@ﬂﬂl@\‘]a']”lﬂﬂllﬂ']q 23 ﬁﬂﬂ'lﬁﬁa\i@@ﬂﬂ@ﬂl!aglﬂllﬁﬂy']

UMY 7 JUGESE)



49

2. Ep a-value
1 =1 A o [ d v A 3 o A
M a* dnldenuenvesdileery 22 dlamivdwwenasn Wenusnyn
guugiideay guvgl 5 esruwaea wudl 9anssuat llianuuanaeiuneada e
A ) S o % 1 ' 1
FURINMINAaBY (32ezauNusNYI 0 Ju) A1 a* Fuldenuenadluria 7.44 £3.07 - 10.7 +

a { 1 a 1 { y s o
2.88 Taonssuasn kilimsiaenalin a* Fuldenuengeiigafio 10.7 + 2.88 uaziiionusny

IS =

@ A Y a ' 3 o Y { a
WY 7 U909 2 sEAugungl WU MIINDSNEIIM 7 Ju igungiines a1 a* uldenuen
pg1u99 7.53 £ 0.64 — 11.4 = 0.07 Tawn3suATh lulimsidanaiiar a* dnldonuengaiga
A 1 S o [ ~ a =1 a = A 9
A9 11.4 +0.07 dHIUMINVINEINY 7 30 N kgl 5 esrusaFod U a* duldenuenld

9811529 6.01 = 0.56 — 9.41 + 0.59 FIn3WITNUAANaNiAD 30 Ha/ye Hia1 a* Mildonueonga

=

NgaA (9.41 £0.59) (15199 11 HazNINNA 14)

q

1 = A o [ d  w A 3 o A
A1 a* ﬁLﬂﬁ@ﬂufJﬂﬂl@ﬂﬁﬂﬂfﬂq 23 dUmvdieonaen WoMUINEIN

guvnioey guugl 5 esrwaFed WU NNNTINID ANNIANARAUNIEDA 1o

E] U £l

'
a

0 S o Y 1 ' [
IFUNINTNAADY (FZILLIAUNUINEI 0 IU) ﬁm a* ﬁLﬂﬁ@ﬂuaﬂagﬁlu%N 6.44 £0.11 —7.57+

0.23 TaenssuIsnlaananiae 50 wa/se a1 a* Suldonuongaiigane 7.57 = 0.23 uaziile

=W

S o @ 09/’ o a ' S o Y { a
MUINHIUIU 7 U N 2 FTAUYUUIN WU MTNUITNHIUIU 7 U ﬁamﬁﬂuﬁﬂﬂ WA a*

a U

=)}

k2 )}

nlaenuenodluyig 7.45 + 0.42 - 7.74 + 0.35 TagnisuasnUaanaae 40 wa/o a1 a*

a =

H [l < o @ { !
nldenuengengafe 7.74 + 0.35 dauMsNUINEIUIL 7 Tu N guungil 5 eeruwaiFod e

Y

a* talaenuen 1Aeglume 6.25 £ 0.68 - 7.06 + 0.18 FanssuATNUaanaiae 40 wa/ve i
a* fldenuengafiga (7.06 £ 0.18) (M5197 12 wagmnil 15)

1 = A o o Jd A A 9
A1 a* ﬁlﬂaﬂﬂu@ﬂm@ﬂaTllfJ@TQ 22 ddavindseenaen  HBISUAUMS

an (=) 1 @ aa T Ao 3w o A a9
NAABDI ‘1/!ﬂﬂiiN?ﬁlli\lllﬂ'ﬂﬂlmﬂ@]'l\?ﬂuﬂ'l\?ﬁﬂﬂ meam"lﬂmmwmm 7 AUNYUNHUTON

U

'
3 I3

a 1 a a 1 1 1 1<
uazguvgil 5 oA Wy nssuIsUanvenaldmiae 40 nadevernuSnyINgUNYL

U

)]

an A

5 eeAuFaIFed 1in1 a* HooNiga uazlinnuuananuedeliodidgymeana JuudTium

o A (a ] A Y ~ 1 o (%% Jd A
alenaasenanineziial a* o (MWN  14) mum”lﬂmq 23 dilaviviaseonnen 1o

A 9 (=) 1 [ aa A, s o A a 9

Limumimam"lwmmgmﬂmNﬂummamgazmauﬂﬂmmﬂqumwguwmuaz 5 939N
= (= T % ana 1 9 1 < Y] v A a 9

IyaLesed ”lmm’;mu@mmmuiumma@l !L@]ML‘H’JIHN’N MINUINHIUIU 7 IUNYUNHUH D

=

1 J § a s o [ a
1A a* i]g3J1ﬂﬂ’ﬂlﬁ@LﬁﬂJfgljuﬂTﬁ‘ﬂﬂaﬂ\uLﬁ&ﬂ‘Uiﬂ‘HWUWH 7 IUNYUNYY 5 GBI (™M

E)

7 15)



50

A ' A A ° A o ¢ v 3 o
MINN 11 A1 a* ﬁlﬂa@ﬂuaﬂm@\?a’lqﬂﬂua’lq 22 ﬁ‘ﬂmﬂﬂa\iﬁlaﬂﬂaﬂLLﬁ%LﬂUiﬂ‘m

U 7 U
gangiivos QUMY 5 DI UTATO
s2ETAMIAUTAIEICH) 52aLNAMIAVTABICTY)
N353 0 7 7
liitaade 10.7 +2.88 11.4 +0.07 9.01 4 0.59
30 Wa/%® 9.19+0.35 10.8 +0.21 9.41 +0.59
40 Ha/%D 8.89 +0.26 8.99 + 0.58 6.01 +£0.56
50 HA/%0 7.44 £3.07 7.53 +0.64 6.23+0.97
C.V.(%) 23.39 6.57 31.28
LSD, ns ns ns
HINELYA) ns = LlANUUANAAUNNADA

[ 9
mmﬁﬂﬁluumﬁmmﬁlwé’ﬂy3mﬁauﬁ’u"luﬁmmgmﬂmqmmm

smumﬁmswﬁu‘uu DMRT

d’ 1 =\ = ) A @ Jd o =]
ATIN 12 A1 a* ﬁ!ﬂa@ﬂuﬂﬂﬂl@ﬁa'lhlﬂﬂuﬁ'lq 23 dlaviviaseenaonuasNusny

U 7 U
guUNYINeN QUNYI 5 BIA ALY
sreznaIManusnEI(i) sreznaIManUnEIiv)
NEEETRE 0 7 7
lhiddese  7.04+0.52 7.45 +0.42 6.46 +0.42
30 HO/%D 7.40 +0.67 7.49 +0.68 6.25 + 0.68
40 Wa/¥0 6.44+0.11 7.74+0.35 7.06 £0.18
50 Wa/%0 7.57+0.23 7.71+0.31 6.75 +0.62
C.V.(%) 6.20 6.24 2.74
LSD s ns ns ns
HINETiA) ns = hiflanuuanaesnuneada

[ 9
mmaﬂﬁluumﬁmmﬁ’wé’ﬂmmﬁauﬁ’u"luﬁmmgmﬂmqmma@

smumﬁmswﬁu‘uu DMRT



16
14
12
10 ~

a value 8 A

51

O hiddsa
m 30 na/xda
040 ua/zda
050 wa/xda

T %29 0 Ju

T via9 7 Ju

50C7%u

d‘ U = = o A [ S o < [
MNN 14 A1 a* ﬁlﬂﬁ@ﬂu@ﬂ‘u@ﬂa’]hlﬂ‘ﬂll@']fg 22 dilaviviaeeenaentazNus Ny

UIU 7 MU(+SE)

16 -
14 -
12 -
10 -

a value 8 -

B hid&dsda
m 30 wa/zda
040 na/xda
050 wa/zda

T %9 0 ju

T viae 7 ju

50C7%u

= ' A (A ° A o ¢ 2 o
MNN 15 A1 a* ﬁ‘!ﬂaﬁlﬂuaﬂﬂjmaﬂﬂﬂumq 23 ﬁﬂﬂ’IWWa\?@@ﬂﬂ@ﬂllaglﬂﬂiﬂ‘}:J’l

U 7 TU(+SE)




52

3. A1 b-value

1 =1 A ) o Jd  w A IS o A

M b* Muldenuenvesdrleory 22 dileaninasesnaen weuinuIN
guugiiteuay guvgl 5 esruwaea wudl 9nnssuas llianuuanaiuneada e
A o 3 o o 1 (] (]
FURININAABY (3282 UNDTNYT 0 1) UA1 b* Anlaenuenodlugie 159 £0.81 - 21.0 +

an Ay 14 A A A A A A A 3 o

5.12 Tagnssuash llimsdaanalia b* Fuldenuengeiigaio 21.0 = 5.12 tazlomnusny

o A Y A

v
@ @ @ a 1 S o a
UIU 7 IU NN 2 ITAUIUNHY WU NITDVINHIUIU 7 I NYUNHUTTDI UM b* ’E’Lﬂaﬁlﬂuﬂﬂ

a

g U89 10.9 = 0.32 — 13.7 + 0.70 TagnssuasNaanamae 50 wa/ve a1 b* dlaenuen

)

a =

A A ' S o @ A S = A
FINGAND 13.7 = 0.70 AIUMITNUINRIUIU 7 IU N QUWHU 5 DIAUFALFIT WA b* milaen

U

9 1 [ d! add’ a A 1 S = =)
uonldeglugie 12.0 + 0.57 - 14.1 + 0.59 FanssuITNUAaraae 50 Ha/ge linn b* dunlden
UBNGINGA (14.1 +0.59) (M3 13 LAz IN 16)

A1 b* Tuldenusnvesdrleeny 23 dlanivdsesnaen ilomusnui

guvnioay guvgll 5 esrwaFe WU NNNTINAD LlANNIANARAUNIEDA 1

£ U £l

'
a

0 S o % 1 [l [l
Fuiimanaaed (szezannusny 0 1) e b* dnldenueneglusig 11.4 £ 1.51 - 14.4 =
0.96 TaenssuIsniaananiae 50 wa/ye U1 b* Mildenuengiiigane 14.4 = 0.96 uaziile

S o [ o’/’ Y a 1 = @ { a 1
NUINHIUIU 7 U N 2 FEAUYUNHY WU MITINUINEIUIU 7 U ﬁﬂﬂmﬂnﬁm ﬁﬂ'] b* ’?f

q QU

k2 )}

nlaenuenodluyie 11.2 + 137 - 13.6 + 0.57 Taenssuisniaawaiae 50 Ha/yo lal b*

a =

H [l g o @ { !
nldonuengangafeo 13.6+ 0.57 daumsnusneIuIu 7 Tu 0 gl 5 esruwadod e

Y

b* dnlaenuenldeglugig 12.1 £ 1.54 - 14.5 = 1.07 FanssuITMlaawamae 50 wa/zo Jin
b* Auldonuengaiiga (14.5 £ 1.07) (M35130 14 taznni 17)

1 = A o %% d W A A 9
A1 b* ﬁLﬂﬁﬂﬂui’Jﬂ‘Uﬂ\iﬁ"lhlfJ@”lq 22 dimvnaeesnasn HUBISUALNT

an (=) 1 Y aa T Ao s o o A a9
Nnaasy Vc]ﬂﬂiilli]‘ﬁvlllllﬂﬂ]'llllmﬂ@]Nﬂu‘ﬂNﬁﬂ@] ummuﬂﬂmmnmmu 7 IUNYUNHNYIBD

U

a ' a {3 o o { a a
nazguuQl 5 permIwAme WU NNNITNATNNUSIEILIY 7 Tulguvginioaazguuql

u Q

5 perusaEed Na1 b*  lUNAMNUANANIUNNERA  UANANNLANAINIINI OIS AU

1 Aw o @ aa =) 9 a = [ A s o o
naaosegtisdgyneana wazlinua 19yl luiemadeanu fe wusnmadlewu 7

a =

y a 9y U 9 1 1 4 Q‘ 9 {
u‘ﬁqquuwemazqmwgu 5 o3RI aLse ﬁﬂ1 b* uﬂﬂﬂ’ﬂﬂ%ﬁmiu@]uﬂﬁﬂﬂﬁ@\‘] (ﬂ'l‘Wﬁ

1 o =

o < i A2 s o [
16) ﬁjua'lllﬂa'lﬁj 23 dlanindeesnasn Lﬁ@LﬁlléfliﬂTiﬂﬂa’lelaglﬂﬂiﬂy']u'lu 7 U

gauvnivowazguugl 5 eeruwaFed  YnnTTuAs lanuuananulumeadaues

q U a

uu T n3suAsH lilaasena Ua1 b* Yoeni1nssuIsnumsUanrena (Mwh 17)



53

a ' a A ° A o ¢ 2 o
MINN 13 A1 b* ﬁlﬂa@ﬂu@ﬂﬂlﬂ\ia']ulﬂﬂuﬂ']q 22 aﬂﬂ'lwfﬂa\iﬂaﬂﬂ@ﬂllaglﬂﬂiﬂﬂ’l

U 7 U
gunYines QNI 5 Bar ALY d
sraznaIMaAUsnEi) seagnManusnE(in)
NEEETRE 0 7 7
lidaage 21.0+5.12 10.9 +0.32 12.0+0.57
30 HO/%0 18.5+1.09 123+0.65 13.1+0.54
40 Wa/¥0 15.9 +0.81 12.0£1.51 12.6 110
50 Wa/%0 17.9+ 431 13.7 £ 0.70 14.1 +0.59
C.V.(%) 18.6 7.44 5.69
LSD s ns ns ns
HINETIA) ns = lufianuuanaenuneata

H Y
mmﬁaiuumﬁmmﬁ’wﬁﬂyﬁmﬁauﬁu”lnummtmnmqmma@

@ﬂllﬂﬁ%mﬂ%ﬁlm‘ﬂ DMRT

~ ' a A ° A o ¢ 3 o
MINNN 14 A1 b* ﬁlﬂa@ﬂu@ﬂﬂ]ﬂ\ia']ulﬂﬂuﬂ']q 23 ﬁﬂﬂ'lwﬂa\i'ﬂ@ﬂﬂ@ﬂllaglﬂﬂiﬂﬂ’l

UIU 72U
NN QNN 5 ear ATy
sreznmManUsnEI(i) sreznmIManuinEIiu)
N55075 0 7 7
hitdese  114+1.51 1124137 12,1+ 1.54
30 Wa/¥0 1274029 12.2 +2.66 13.0 +3.01
40 /¥ 129+ 1.13 12.9 +0.24 13.3+0.27
50 Wa/¥0  14.4+0.96 13.6 +0.57 14.5+1.07
C.V.(%) 8.37 12.19 13.46
LSD s ns ns ns
HIUETA) ns = TANUUANAIAUNNEDA

H Y
ﬂ%ﬂaﬂﬁlullu’lﬁﬂﬁﬂJﬁ}’Jﬂﬁ’ﬂ‘HﬁL‘I/iﬁﬂuﬁuklhllﬂ’ﬂiJLLGlﬂﬂNﬂNﬁﬂﬂ

ﬂWNﬂWﬁ%LﬂiWﬁ’LLUU DMRT



30 ~

25

20 ~

b value 15 -

10

54

54

O hiddsa
m 30 na/xda
040 ua/zda
050 wa/xda

T a9 0 Ju

T via9 7 Ju

50C7%u

d‘ J =\ A o A [ Jd o S o
NN 16 AN b* ﬁlﬂﬁﬂﬂu@ﬂﬂlﬂﬂa’ﬂﬂﬂuﬂ’]q 22 dilaviviatoenaonuaznus Ny

UIU 7 MU(+SE)

30 -

25

20

b value 15 -

10 +

T via9 0 Ju

B hiddsa
m 30 na/xda
040 ua/2da
050 wa/xda

T via9 7 Ju

50C75u

d‘ J =l A o A [ Jd o < o
MNN 17 A1Db* ﬁlﬂﬁﬂﬂu@ﬂﬂlﬂﬂa’ﬂﬂﬂﬂﬂ’]q 23 dlaviviatoonaonuaziNus Ny

UIU 7 IU(+SE)




55

2.1.3 malasulasanlaenluvesnadle
1. ﬂ'1 L-value

1 = A o [ L4 @ A g o A
A1 L* ﬁlﬂa@ﬂﬁlum@\‘]ﬁ']llﬂ@']q 22 dilavi vidseenaon WANUSNEIN

Y a

guHNNRoILaY QUUN 5 osrIEaIFed WU NNNTINID NTANNIANANAUNIEDA 1o

'
a

o S o o A = A 1 1
IIUNMNMINAADY (328N UNUINE 0 W) AT L* ﬁlﬂﬂ@ﬂiu@giu%’)ﬂ 66.1 = 3.11 — 70.0 +
ana 12 a A = A ~ A A g o
0.83 Iﬂ&lﬂiih?‘ﬁﬂl’lhhﬂ1ﬁﬂaﬂwa a1 L* ﬁlﬂﬁﬂﬂiuijﬂﬂﬁﬂﬂ@ 70.0 £ 0.830ATIUBDINVINHYN

@ ng @ a 1 S o o . a J
W 7 AU 919 2 sEAugangll wu manusnenu 7 Su Neuugines Je L* dnlaenlu

o 1u529 62.4 £ 3.98 - 65.1 + 4.75 TagnssuIsnUaananiae 50 wa/seo e L* dldenluga

a =

A A 1 3 o @ A A = A
NgAND 65.1 £ 4.75 AIUMTINUIDEIUIY 7 IU N QUNUYN 5 DIAUFALFYT WA L* mﬂaan“lu

U

laogludig 63.5 £ 041 — 69.5 + 0.63 FInT50ATN liTimstdawa fiar L* dulaenlugenge
(69.5 £0.63) (M13137 15 LagAINN 18)
1 2 A o o d [ A g o A
a L+ duldenluvesdrileory 23 dileni wdsesnaen Wemusnui

gaurigiidouay guvgl 5 eermuwaed WU NnnssuAs lianuuanaeiuneana e

Y Q

'
a [

s o @ A = A l ]
ITUNINITNAADN (FLYLINUNUINBI 0 IU) WA L* ﬁgﬂaaﬂgluagiwmﬂ 579 £2.34 —65.6 +

a { 1a 1 1 { y g
1.03 Tagnssuasnaananiae 50 wa/ae a1 Lx duldenlugeiigane 65.6 + 1.03 uaziileny

[ ) 09/’ o a 1 < o ] 4 a 9y [
TR 7 AU 9 2 STAURUNAN WU MIAUINEIIN 7 JU Neavgiined Na1 L* @

U

nlaenlueglumig 503 £0.79 - 63.3 + 0.98 lasnssuITnilaawamiae 50 wa/ye Tar L* &
A = A 1 S o o A a = SO
nlaenlugeigane 63.28 + 0.98 dIUMINVTABIUIN 7 TU N QKN 5 BIFIEIFE T
= A Y (] & axA (a A 1 A
L* fuldonlulaeglurie 55.5 £ 0.43 - 64.2 + 0.17 FanssuIsnUaanaiae 50 wa/ro N
L* dnlaenluganga (64.2 +0.17) (M3197 16 wagn 1w 19)
{ o o Jd o 1 4
malasunlasdnldenluvewadi ooy 22 dlanivaseonasn A1 L* 1o
a ) S o { a a @
SudumInaass wazih linusnyingaungidewazguugl 5 osrisaFoaniu 7 3u 90
A 1 1 [ aa { 1 o 1% J 1
3595 NAMULANANAUNNEAR (M7 18) daudrleery 23 dilanindieenaen A1 Lx

4 a aa 12 J 1% aa 1A ) S o
Lﬁf]!,‘illg]}uﬂﬁ‘ﬂﬂaﬂ\‘i ‘Vjﬂﬂi‘iﬂJ’JﬁhlﬂJilﬂ’JnJ!LﬁﬂﬁNﬂuﬂNﬁ'ﬂ@l umﬁem"lﬂmmﬂmum 7

v
v A

Tunguugiiiouazguunl 5 oA uTaFed WU A1 L* 4ANA1NINTULINATNAUNIS

1 A v o W aa an A A 1 3w A a 9
NAADIDYWUHIATIAYNWNADA IﬂEJLT!‘W']$ﬂ§ﬁ3J'J'ﬁ‘VIlliJ‘]JaﬂG]f’E)NallaglﬂﬂiﬂHWVlQﬂlﬁQMﬂﬂﬂ
thﬁ'd ﬂQ T d‘

1 S o { a a ]
uanssuAsniimsdaavernaiinuinuNgungiidowazguugil 5 osrusadoa Lilinam

1 v o A A 9 ~
u,ssmmqﬂum"lﬂmmsmumimam (™1 19)



56

A ' a A ° A o ¢ 2 o
MINWN15A1L* ﬁlﬂaﬂﬂiuﬂl@\ja’lqﬂﬂua’lq 22 ﬁﬂﬂ’]WWa\?@@ﬂﬂaﬂllaglﬂU§ﬂy’l

I 7
gD QUNYI 5 Bar ATy
sreznmIManuinEICi) sraznaIManusnEI(iu)

N35175 0 7 7
lilaage 70.0 + 0.83 64.3 +2.50 69.5 + 0.63

30 HA/%D 68.4+3.28 62.4+3.98 68.4+ 0.60

40 Wa/%0 66.9 £3.11 62.7 £4.88 63.5+0.41

50 Wa/%0 69.2 +1.62 65.1 £4.75 68.3+0.57
C.V.(%) 2.83 6.50 443

LSD s ns ns ns

HINETO) ns = lufianuuanaesnunieana

H Y
mmaaiuumﬁqmuﬁ’wﬁﬂyﬁmﬁauﬁu”lwmm&mnmqmmaﬂ

@ﬂllﬂﬁ%mﬂ%ﬁlm‘ﬂ DMRT

A ' a A ° A o ¢ 3 o
MINN 16 AN L* ﬁlﬂaﬂﬂiuﬂl@\ja’lqﬂﬂm@’lq 23 ﬁﬂﬂ’]Wﬁa\?@@ﬂﬂaﬂllaglﬂﬂiﬂy’l

I 7
GLIVETTIRR QNN 5 ATy
SZozMMIAUSIICTY) szozaMIRUsnIc)

N335 0 7 7
lidaage 57.9+2.34 50.3+0.79 55.5+0.43

30 HO/¥0 61.0 +2.98 59.0 +1.23 60.1£0.11

40 HO/%0 60.2 + 1.56 58.5 +0.65 59.4+0.11

50 Ha/¥0 65.6 + 1.03 63.3+0.98 64.2+0.17
C.V.(%) 6.77 7.59 6.55

LSD s ns ns ns

HIUETA) ns = AANUUANAAUNNEDA

1 4 3 Y (% [} ] 1 aa
aunaslundinudiednysmisunu Tula e na1an e

@ﬂiJﬂﬁ%LﬂiWﬁ’LLU‘U DMRT



80 -

70 - —

60 -
50 -
L value 4q
30 -
20 ~
10 +

57

O Lildaza
m 30 wa/2da
040 ua/zda
050 wa/2da

0
T va9 0 ju

T via9 7 Ju

50C7%u

q’ ' a A ° A o ¢ 2 o
MNN 18 A1 L* ﬁlﬂﬁﬂﬂium@qa'lhlﬂmll@’lq 22 fﬁ_jﬂ’]ﬁﬁa\?@@ﬂﬂaﬂllaglﬂﬂiﬂy’l

U 7 JU(+SE)

80 -
70
60 ~
50 +
L value ,4 |
30
20 ~
10 A

0

&5

2 lidadsza
B 30 pwa/2da
040 wa/2da
050 wa/da

T viav 0 Ju

T via9 7 Ju

50C75u

d‘ 1 =\ A o A [ Jd o <3 [
MAN19 A1 L* ﬁlﬂﬁﬂﬂium@ﬁa’ﬂﬂﬂﬂ@’]@ 23 dilaviviaseenaenazNus Ny

UIU 7 MU(+SE)




58

2. A1 a-value
1 2 A o o J [ A 3 o ~
a a* wildenluvesdrloeny 22 dileami wdweenaen WeNUTIEN
gaungiidouay guvgl 5 esruwaea wudl Nnnssuas llianuuanaesiuneada e
a o S W Y A a A 1 '
FUMMINAaed (3382 UMDY 0 1) Ua1 a* dulaenluoglueie 2.34 + 0.20 - 3.63 +

asa (a ' ' H ]
0.76 Taanssuasniaananiae 40 wa/ve a1 a* dnlaenlugeigana 3.63 + 0.76 uaziiion
=

[ @ qs: @ a ' S o Y { a9 1
TOHIUIU 7 IU NN 2 ITAVYUNUYY WU NITINVINHIUIU 7 U ﬁqmwguwm flﬂ'l a* @

nlaenlueglusig 2.79 = 0.95 - 3.91 + 0.83 lasnssuIsnilaawamae 30 wa/ye a1 a* d

a IR

§ 1 S o o { =
nlaenlugeiigane 3.91 £ 0.83 @HUMINVTAYINIL 7 70 N guivigll 5 oeruvaIFoe LA a*

u

dnldenluegluwie 2.37 £ 0.57 — 3.13 = 1.03 FanssuIsnlaanamae 40 wa/zseo U1 a* d
nJaenlugeiiga (3.13 £ 1.03) (15199 17 azn i 20)
J = A o o L4 v A S o A
a1 a* fldenluvesdrleeny 23 dari wdseenaon e usnEIN

guMglRoaz guugll 5 srurarfod WU NNnsINAs hillanuuanawiuneana e

£ U q

v
a

o S o @ A = A 1 [l
IFUNMNTNAAD (FLILIAUNUINE 0 IU) UAT a* mﬂaan“luag“lumq 2.89+£0.29-3.35 +

a { 1a 1 1 { 4 <
1.10 Taenssuasnaanamae 30 wa/ae im a* duldenlugeigadeo 3.35 + 1.10 uazilony

=S

[ @ usz' @ a 1 3w @ ! a 1
SAEIUIY 7 T 19 2 szAUQuMgl WU ManuSnuIuIY 7 Ty Nguugiies Ua1a* @

= ] ] amna (a = ] A =
nlaenluoglueia 3.55 £ 0.95 - 4.92 = 1.30 TagnssuIsniaanaivan 40 wa/¥e LA a*

= A A 1 S o o A a I A
nlaenlugengane 4.92 + 1.30 daumaAUTIBINIU 7 T4 N1 gungil 5 eusaiTed U1 a*
= =) 1 ] = axA (a A 1 ISl =
tlaenluedluyie2.97 £ 0.67 — 4.34  1.67 Fan3suITNIaanaae 40 wa/¥e UA1a* @
nlaenTugeiiga (4.34 + 1.67) (13199 18 nagn i 21 )

' o o Jd  w § A
a1 a* duldenluveanadi ooy 22 uaz 23 dlanindsesnaen ioisudAY

I~ A a 9 a = S a = Y
NITNANDULATINUITNHINYUHYUVIOUUATUTHY 5 oAl e Lﬂuhlﬂiu‘nﬁwwmmﬂu
A A Y AanA & o oA A Y ~ T A Ay
113 M!Lu’ﬂull')ﬁqﬂﬂiilﬂ‘ﬁ‘ﬂmﬂﬁﬂH'ITIQiNWﬂQJWE]Qi]giJﬂ'I a* ’L:,Nﬂ??!ﬁﬂliﬂﬁﬂﬂ?iﬂﬂﬁﬂilmg

U

3w A a = 1 =) 1 @ aa A A
NUINHINYUNHY 5 ALK ALH T Lm"lmmmmmmqﬂualm/mam (MNN 20 LUAZNINN

o—

21)



59

A ' A A ° A o ’ w 3 o
MINNN 17 A1 a* ﬁlﬂa@ﬂ‘luq}ﬂ\ia']hlﬂﬂna']q 22 ﬁﬂﬂ'lwfﬂa\iﬂaﬂﬂ@ﬂllaglﬂﬂiﬂﬂ’l

I 7
gangiivos guUNaN 5 NIty
52ELNAMIAUSTABITH) srazaMIAUTIICY)

n5517% 0 7 7
liranve 234 +0.20 3.13 +0.35 2,92 +0.35

30 HA/%0 2.87+0.78 3.91+0.83 2.97+0.76

40 Wa/¥0 3.63+0.76 3.75+0.85 3.13+1.03

50 HO/%D 2.78 £0.64 2.79+0.95 2.37+0.57
C.V.(%) 21.95 23.04 25.35

LSD s ns ns ns

HINETO) ns = lufianuuanaesnunieana

H Y
mmﬁﬂuumﬁmmﬁ’wﬁﬂyﬁmﬁauﬁu”luﬁmmamnmqmmaﬂ

@num'ﬁmiwﬁamu DMRT

d’ J = = o A @ d o < [
M1919N 18 A1 a* ﬁiﬂa@ﬂiumﬂqa'ﬂﬂ‘ﬂua'@ 23 dilaviviasoenaonuazNus Ny

U 73U
IMEFTIER QUNYI 5 BIFTALTYE
s2EzNAIMIAUTAIEICY) 52E8AMIAUTHIEICY)

N55U75 0 7 7
liddnve 2.89 +0.29 4.59 +0.95 3.80 + 0.85

30 Ha/%0 335+ 1.10 4.80+0.51 430 +0.33

40 HO/%D 3.28+0.06 4.92+1.30 434+ 1.67

50 Ha/%0 3.04 + 1.06 3.55+0.95 2.97 +0.67
C.V.(%) 24.83 21.69 26.13

LSD, ns ns ns

HINENTF) ns = NHANUUANANAUNNEDA

v 9
mmﬁﬂuumﬁmmﬁ'wé’ﬂy3mﬁauﬁ’u"luﬁmmamﬂmqmﬂﬁa@

mumﬁﬂswﬁgmu DMRT



60

|

O hiddsa
m 30 na/xda
040 ua/zda
050 wa/xda

T 29 0 Ju

T %29 7 Ju

50C75u

d‘ J = = o Aa [ ¢S o <3 [
NN 20 A a* ﬁlﬂﬁ@ﬂﬁlumﬂ\ia']ulﬂﬂilﬂw 22 dilaviviaseenaentazNus Ny

UIU 7 MU(+SE)

ﬁ*

B hiddsza
m 30 na/xda
040 ua/zda
050 wa/xda

T %29 0 Ju

T via9 7 Ju

50C75u

d‘ J = A o Ao [ ¢S o <3 [
NN 21 A1 a* ﬁlﬂﬁ@ﬂaluf’ll'ﬂ\ia']ulﬂﬂil@w 23 dlaviviaseenaenazNusNy

UIU 7 IU(+SE)




61

3.A1 b-value
' 2 A o o Jd o A g o A
a1 b* fulaenluvesdleeny 22 dianindsesnasn ienusnEN
a 9y a 1 a ] 1 (%] an 4
UNHUYIDILLAY QUNHY 5 mmmaﬁma WUIN ‘I/!ﬂﬂiiiJ’J%thﬁﬂ’ﬂiJLMﬂﬁNﬂu“VIN@'OGI Lﬁﬂ

A o 3 o @ A = A [l [
FUMMINeaBd (szeznaunUTnE 0 Tu) A1 b* dnlaenluegluaig 153 £ 052 - 167 +

a =

Aa { ' ! { ' =
0.36 Taonssuasn lulimsdaanaiiar b* Guldenlugeiiqadio 16.7 = 0.36 wazillomuine

=Wl =

o qgj o a 1 3 o o { a gy
WY 7 T 99 2 AN WU MENUINEINIY 7 JU figungiivied a1 b* dnlaenly

o129 15.5 + 1.56 - 16.1 + 0.86 TagnssuIsniaanamae 50 wa/ve Ha1 b* dldenluga
igafio 16.1 + 0.86 daumsAUSIEIUIL 7 Tu 1 guugll 5 esrwaiFod Ia1 b* dnldenlu

o159 15.8 £ 1.93 - 16.6 = 0.36 FIN35WITNUAAWANIAD 50 Wa/ve Ha1 b* dnldenluga

=1

Nga (16.6 £ 0.36) (A13199 19 LAZHNINN 22)

q

1 S A o @ Jd o A g o ~
fi1 b* ﬁ!ﬂa@ﬂiumﬂqaqqﬂ@'ﬁg 23 dilavivaseenaen WONLUSHEIN

guvnivoay guvgll 5 osrwaFed WU NANTINID LilANNIANANAUNIEDA 1o

a U a

1
a

FuihmInaans (szoznauAuine 0 u) fis b* dnlaenlueglusag 148 £0.70 — 162 +
023 Taenssu3tidaanamae 50 wave fis b* ddenlugaiiqadie 16.2 +0.23 nazilerfiy
o 7 $u i 2 sefueangd wuh mafiuinyun 7 Su feangives fis b* &
waenluogluang 145 + 1.07 - 16.2 + 050 Iasnssudsilaanamde 50 wa/o fim b* &

a =

H [l 3 o 9 { !
nlaenlugeiigane 16.2 + 0.50 daumsusAEIY 7 TU 1 Qungil 5 esrwaITod a1 b*
= =) v ] = axd 1a = 1 S =
anaenlueglugig 16.0 + 1.30 - 17.3 + 0.87 Fan3suITNUAAKAMED 50 Ha/vo TA1 b* &
nlaenTugaiiga (17.28 £ 0.87) (13197 20 nazn Wi 23)

! o o % § A
a1 b* maldenluvesdrleery 22 uaz 23 dilaindseonaen WelsuAy
3 o P a 9 a I Y A
m3naaed waznuiny PBnguvgiviowazgungil 5 esnwaded w7 Ju luliany
' aa £ o = [ o & 3 A P~
uanenaluniada suilullwhwesfsnuvesdlens 2 egmisnumes (mwh 22 tas

NN 23)



62

A ' a A ° A o ¢ v 3 o
MINNN 19 A1 b* ﬁlﬂaﬂﬂium@\‘]a'lulﬂﬂuﬂ'lq 22 ﬁﬂﬂ’lﬂwa\jaﬂﬂﬂﬂﬂl!aglﬂ‘ﬂiﬂy']

I 7
gangiivol gUNQN 5 LIty
srazaMIAUTIEICY) srazaMIAUTIEICY)
N35U75 0 7 7
liianve 16.7 +0.36 15.5+1.56 15.8+1.93
30 Wa/%0 16.12+0.21 15.7 £0.49 16.5+0.52
40 Wa /¥ 15.3+£0.52 15.5 +0.58 16.3 +0.62
50 Ha/TO 16.5+0.17 16.1+0.86 16.6 + 0.36
C.V.(%) 2.14 6.17 6.52
LSD s ns ns ns
HINETO) ns = lufianuuanaesnunieana

H Y
mmaaiuumﬁqmuﬁ’wﬁﬂyﬁmﬁauﬁu”lwmm&mnmqmmaﬂ

ﬂWNﬂWﬁ%LﬂiWﬁ’LLUU DMRT

a ' A A ° A o ¢ v 3 o
MINNN 20 A1 b* ﬁlﬂaﬂﬂium@\‘]a'lulﬂﬂua'lq 23 ﬁﬂﬂ’lﬂwa\jaﬂﬂﬂﬂﬂl!aglﬂ‘ﬂjﬂy']

I 7
guiiiies QU 5 vrniraLTyd
s2eznAMIRUSNEICTY) S2eznaMIAUS YY)
N55175 0 7 7
lidaage 152+ 1.42 15.1+0.88 17.2 +0.92
30 WO/ 15.6+1.28 153 +1.32 16.0 =1.30
40 Ha/¥0 14.8 £0.70 14.5 £1.07 16.1 £0.89
50 Wa/%0 16.2 +0.23 16.2 % 0.50 17.3 £0.87
C.V.(%) 6.60 6.29 6.12
LSD s ns ns ns
HIUETA) ns = AANUUANAAUNNEDA

1 4 3 Y (% [} ] 1 aa
aunaslundinudiednysmisunu Tula e na1an e

@ﬂiJﬂﬁ%LﬂiWﬁ’LLU‘U DMRT



20 ~
18 -
16 =]
14 -
12
b value 10 - )

63

2 lidaeda
m 30 na/zda
040 wa/da
050 wa/da

T %29 0 Ju

T viav 7 ju

50C7%u

q’ ' a A o A o ¢ o 3 o
NINN 22 A1 b* ﬁlﬂﬁﬂﬂium@\ja’lqﬂmuﬂqq 22 ﬁﬂﬂ’lwwa\jaaﬂﬂ@ﬂllaglﬂﬂiﬂﬂ'l

WU 7 MU(+SE)

20 ~
18 -
16
14 -
12
b value 10 -

>

T 929 0 Ju

T via9 7 5u

50C7%u

B hid&dsda
m 30 wa/zda
040 ua/xda
050 wa/2da

- ' a A ° A o ¢ v 3 o
NNN 23 A1 b* ﬁlﬂﬁﬂﬂium@\ja’lqﬂmuﬂ’lq 23 ﬁﬂﬂ]ﬁwaqaﬂﬂﬂ@ﬂllaglﬂﬂiﬂfﬂ'l

WU 7 IU(+SE)



64

2.1.4 AnHUZIUIANNE (N)

D.

3w

[ { v o o o L% 4
aﬂymzlﬁaﬁmﬁ (N)mmm”lﬂmq 22 dlavinasesnaen Lﬁi’)tﬂ‘ﬂﬁﬂkﬂ‘ﬂ

a

[

-y - oA A,
QUNOUTIDIULAE QUUNY 5 DIANFATEE WU IWBITURINMINARLY (3282 UNUSNET 0

an

anbaziloduda (N) oglusa9 11.2 £ 0.67- 12.6 + 0.12 WdnTaenssuasn luiim

()]

9
%

a = dy LYY A = a o A < Y] @
1aana Uanwasilodund N)FINGAND 12.6 + 0.12 UIAYU LATIIBINUVINHIUIY 7 IU N3 2
o a 1 g o 1) { a [ g v @ [l []
szaugUugl Wud manusnuu 7 Ju Ngungines lanvazileduda (N) oglugia

= Y Qdd‘ a A 1 = dy U U
724 £0.81 = 10.1 + 2.28 1781 IaenssudiNaanamias 50 na/re Nanyuilodund N)

{ Aa o 1 I~ [ [ 4 a = =
qaﬁqwﬁa 10.1 + 2.28 16U @IUMSIDUSABIUIU 7 TU N QUNYU 5 DIAUFALFIT VANHUL
da' Y [ 1 1 a % d! Qdd‘ a A 1 =
IHDAUNG (N) agﬂu«mq 10.1 £0.91 — 11.9 + 1.52 HIAUFINTsNITNIaanaias 30 Wa/¥e U

ANHUZIUDAUNT (N) gINGA (11.9 + 1.52 UIAU) (A1TNN 21 LATNINN 24)

LY dy v W o [ 4 [ d‘ < [ d'
AanNHUSIUDTUNT(N) Gumm"lﬂmq 23 dilevivasennaen WeNUSHEIN

a a 1 4 A o < [
UNNUHOILAL QUNYY 5 pIMIYaITId WU (HDITUIRINITNAADY (FzezauUnuUsINEI 0

)
) U

O

Y ]
anvuzitoduda (N) oglusie 10.8 + 0.42- 12.4 + 0.85 dulagnisuisnilaana

= A o A

1 1% { v W { 3 o
a9 30 Wo/¥0 ﬁﬁﬂ‘]ﬁlﬂlZLﬁﬂﬁNWﬁ (N)QQﬁq@ﬁ@ 12.4 = 0.85 UIAU UATIUDINUINHIUIU 7

v @

@ oij @ a J S o @ { a [ g ]
w99 2 sgaugungdl wul MINUSNEIUIY 7 11 Ngungines Tanvusitiodudd (N) og

QU

v Y
U919 7.57 = 1.37 = 9.08 + 2.25 WU TagnssuIsnilaanamias 50 Wa/ao Uanyuziile

o W { a o ' 3 o [ { a
AUNT (N) q@‘ﬁqﬂﬁ@ 9.08 +£2.25 UIAU IUNITDUIOHIUIU 7 IU ﬁ UNYU 5 i’]\?ﬁ"ll‘ﬂ)’ﬁ!‘%f]ﬁ

Y

9 1 1
Nanvaztioduda (N) 0gluyie 1.0+ 1.71 - 123 £ 1.06 #du Fanssuasnlaawamae 30
k4 v 4 v
Ha/Bo Nanyazitioduid (N) gaiga (12.3 = 1.06 1I6H) (TN 22 1azn Wi 25)

[ dy ¥ @ ) o d @ A A 9
ﬁﬂ’HﬂlmuﬂﬁﬂJNﬁ(N)ﬂl@ﬂNﬁﬁf’lﬂﬂTEJ 22 diaviviateenaon WoISUAUNS

9 v
J A

o ax A A o o ] 1 Y an T A o s o
NeADI WUIN mam”lﬂfumnﬂmmn muaﬁmallmmﬂmmummm LLG]HJE]“LHUl‘]JLmJiﬂ}H

=

w1 7 Jungungiidosguiigh 5 osruwarFod wui1 mndalaanawazuanaieoiniui

A 9 (] A v o W A a 9 J o T a (] a 9
FuAUMINAaeeelitsdny Tnshgurginod ied leonms lildavona Uavonald

1 1 { a { 1 I @ { a
Mo 30 1ag 40 WadeTeNgMUgNTeIaAAILINNEA uANITINUS NEINgQUUAL 5 DI

U

Y
=} o

=~ = % [ A (a ] Y = 1
IHUFYE YEADNITTYTNINUVDUUDTUNET Iﬂﬂﬁ?qﬂﬂﬂaﬂ%ﬂwﬁiﬂlﬁﬁﬂ 30, 40 1% 50 NOKD
[ [} 1 1 dy v o Ao yA A 9 A 1 o o J
¥B llﬂJLLGIﬂ@]Nﬁﬂﬂﬂuuﬁ)ﬁilWﬁﬂ’JﬂUlﬂLﬂJﬂ!iMﬁuﬂWﬁﬂﬂﬁﬂﬂ(ﬂWW“ﬂ 24) mum"lamq 23 dilavi
' ' 9 v
Was0enAen tosudunIInaass wu tled lennnnnssuds ileduda hinanareiu

aan 1A o o S o { a a Y '
nuana uaiethd lelUnusnuinguuginewazgungil 5 eeruaadon wiu 7 31 woh

gY]
A 1

1 d‘ 9 Qdd’ a 1 Y 1 1 d‘ a' Y
ﬂTﬂ11@’@@@\111!ﬂiiuﬂﬁﬂﬂﬂﬂ%@wﬁiﬁmﬁﬂ 30 10 40 NaRMRBBLASUANATNIINIUDLTUAUNIT

9 w a

NAADIDENNTIAIAYNIIADA (NINN 25)



65

4 @ § o W o [ J o 3 o Y
M3191 21 anvaiiodudaN) vesd1loe1g 22 dilaivdieenaon uaznuinyIuIL 7 Tu

gunines QNN 5 oariraltyd
sraznmManusnE(iv) sreznaIManusnEI(i)

N55175 0 7 7
lidaage 12.6+0.12 7.67+1.75 1134037

30 e/ 12.4 +2.05 7.24+0.81 11.9+1.52

40 Wa /¥ 12.0 +0.42 8.03+2.10 11.4 = 1.46

50 Wa/30 11.2+0.67 10.1 £2.28 10.1 £0.91
C.V.(%) 9.13 22.1 10.2

LSD, s ns ns ns

HIUENTO ns = AANUUANAINUNNEDA

H Y
mmﬁﬂiuumﬁmmﬁwﬁﬂy3mﬁauﬁu”lmmmlmﬂmqmmaﬂ

@ﬂiJﬂﬁ%LﬂiWﬁlL‘UU DMRT

Y Y { v o [ J o 3w Y
Vnﬁ'lﬂﬁ 22 aﬂHm&ﬁ@ﬁNWﬁ(N) summl'lﬂmq 23 dila1rivaeeonaon LazNUTNYIUIY 7 U

gunines QNN 5 0vFIraTYd
szozAMIAUSIEICY) SzozAMIAUSIICY)

N55079 0 7 7
lidaage 114 £1.52 8.91 +2.38 11.6 0.9

30 HO/F0 12.4+0.85 7.57+1.37 12.3 +1.06

40 WO/% 12.4+0.67 8.49 +1.05 11.0+1.71

50 Wa/%0 10.8 + 0.42 9.08 +2.25 11.5+1.49
C.V.(%) 8.12 21.7 11.6

LSD s ns ns ns

HAUETO) ns = WAANUUANAINUNNETDA

] Y
annasluuuIdianudredny svdeuiu lulianuuanaeneaan

AMUNIIAATIZHLULY DMRT



66

16 ~

14 -

12
_} _} @ ‘Lidanza

10

m 30 na/2da
indudia (N) 8 - /

’ 040 ua/2da
6 050 wa/2da

4 |

2 p

0

T via 0 5u T via9 7 Ju 50C7%u

4 [ { [ o @ Jd o 3 o @
anﬁ 24 ﬁﬂﬂﬂlglﬁ@ﬁNWﬁ(N) "’Uf]\ia']ulﬂ@1q 22 dilaviviaeeenaon LaNUSNEIUIU 7 MU

(+SE)
16 -
14 -
12 ‘}
o Lildazda
10 4 ]
\ m 30 pa/zda
o 8 |
riaduda(N) 040 wa/da
61 | 050 wa/zda
4 Py
2 |
O _
T %29 0 Ju T via9 7 Ju 50C7%u

4 @ g [ o o J o S @ @
ﬂTWﬁ 25 aﬂBmZLﬁﬂﬁNWﬁ(N) Glla\ja']ulﬂ@’lq 23 dUmvatoenasn uazNusNEIUIN 7 T1

(+SE)



67

2.1.5 wesiFuamsiiuae
s < o [ = ) [ 4 ] 4‘ < [ ~
nefidudamanindovesdrloory 22 dla1indsesnaen iemusnui

RNy ﬁ "ol amwnu 5 pIf AT I WU HJE]il,clﬂ!G]ﬂ1§!,1!Hﬁ'EJGUENNﬁEIflfJ‘V]LﬂﬂﬁﬂH'I‘ﬂ

QLI ﬁss‘imaﬂmmaa"ﬂﬂ‘wmu"lmqmw@,uwm wiilonfSeufisnszninanssuds wud

e

J 2 4 1T A o A 1 (a 1 1 1 @ ll A v o
Lﬂmwu@ﬂmmmﬂmmwam”l&m"lnﬂaan"lmmﬂmmuaﬂw Hoddamaada ey

S 4

A s
INHIUIY 7 WU ‘VN 23% ﬂ‘]JE]m‘HﬂiJ WU ﬂ'lilﬂ“]Jiﬂ‘hl'lLﬂu 79U ‘mmwgn E]\‘] Hlesiua

a =

MU uAeeglurI9 63.0 +4.32 —83.3 £ 6.78 WediFud Tasnssuizi luinsyaana i

[

!ﬂ@ilcﬁuﬁﬂﬁluuﬁﬁlﬁﬁﬂﬁﬂﬂﬂ 83.3£6.78 L‘ﬂ’ﬂil“])'u@] ﬁ’JuﬂﬁLﬂ‘Uiﬂ‘HW‘HWH 71U 1/] QUi

Q U

.

U]

ﬂ Qdd

@Qﬁﬂcﬁﬂl‘ﬂfﬂﬁ llL‘lJ@'iL%uﬁﬂﬁLu%ﬁﬂf]81611/!“]5’3\‘] 40.2 £1.15-44. £9.18 L‘lJ’é)ﬁLG]SuG] FINTTNIDN
llilﬂJﬂTﬁ‘lJﬁﬂN'ﬁ NLﬂ@iL“ﬁuﬁﬂWiLuHﬁﬂqx‘iﬂq@ (44. +9.18 L‘]Jf]il“]fuﬁ) (@]TﬁN“V] 23 LlagﬂWW‘ﬂ
26)
-4 T A o o S W A 2 o A
Lﬂmwu@m'i!,m!,ﬁﬂmmm"lﬂmq 23 ﬁﬂﬂ?‘ﬁﬁﬁ\‘]@@ﬂﬂﬂﬂ LUBDINUINHIN

a gy a = 1 J 3 4 1A o Ad o
QUNHUNDULAT QUNHN 5 DIAUFALTYT WU LTJ@3!,“])'1!@]ﬂ"lﬁLunﬁﬂ‘ll@\iwaﬁ']ulﬂﬂlﬂﬂﬁﬂlﬂl'] 5

Q U
a

= [ o Ad o A Y o A 9 1 A a
RN RIS IS ”limNmﬂwam'lﬂmﬂmﬂymqmmwemazwaaﬂw'lﬂmﬂ%’owammﬁﬂaﬂ

U

ana S @ 4 VoA o [ o A 1 a (] 1 A o o w aaa
Wﬁ‘l@ﬂﬂiS‘JJ’J‘EM‘]J@SWu@ﬂﬁm%ﬁﬂﬁTﬂ’NNﬁﬁTulfJTl‘liJ‘]JaWD'@Na@ﬂNiJuEJﬁTﬂﬂJ“VINﬁ’ﬂGWI

.

[

§ o 4 S o @ 09/' Y a 1 3 o
mwm%uu 99 % L'ﬁ'ﬂlﬂ‘ﬂiﬂ‘kl'lhﬂu 73U M 2 58AUYUNHN WU MINUINEIUIU 7 IUN

v

a Y =\ J 2 4 IR 1 d 2 4 am A
UNNUTIDI mﬂaswumﬂmmmﬂum 28.3+£6.35—-58.3+£6.98 wWosigua IﬂﬂﬂiiﬂJ’J‘ﬁ‘ﬂ

Q G

12 a = J 2 4 1A A A d 2 d 3 o
"l,ll?JﬂTﬁ‘]JaﬂWfl ll!,ﬂﬂil“ﬁu@ﬂTiLuTlﬁﬂq\iﬂf‘Iﬂﬂﬂ 58.3 £6.98 L‘]J@i!“]ﬁ!@] AIUMINUIDHIUTU
[ A a = =\ - 4 [ = 1 [
TIUN Qmﬂ{]ll 5 DALY AL mﬂmmu@msmuﬁﬂagﬂlumﬂ 37.6 £0.44 —49.3 £ 0.52
J 2 s & A A = a = J 2 4 [ R= A J < o
L‘].If‘)il,“]ﬂ!@'l “Hﬂﬂﬁﬁﬂj‘ﬁﬂ"lllllﬂ15ﬂaﬂﬂa NLﬂﬂiL“ﬁu@]ﬂTﬁLu%ﬁﬂq@ﬂq@ (49.3 +£0.52 L‘]Jﬂ'ilcb'l!@'l)
(A15199 24 AL INN 27)

J 3 4 1A o o d v '
!‘]J'E]iLcﬁuﬁﬂ1ilu1lﬁﬂﬂl@\1a1ulﬂﬂ'lq 22 1lag 23 ﬁﬂﬂ'ﬂ’iﬂa\?@flﬂﬂ'ﬂﬂ WU

a

o Ad o A a gy v A J 2 4 = 1 s o A
m"lﬁmmmmmqmvmuwmmu 71U llL‘]J’E]iL“]leG]ﬂﬁLuWL?fleI1ﬂﬂ”J'lﬂ1§Lﬂ°]JiﬂHW’lme°Hﬂ3J 5

u Q £

~ o o ¢ o 3 o A ay ~ s s o '
DA ALY T Iﬂﬁlﬁ'lulfl'ﬂ']q 22 ﬁﬂﬂ'lﬂﬁﬂ\‘l’f]@ﬂ@@ﬂ Lﬂ‘]JiﬂH1VIQﬂJWQ1]W@Q lll']J'E]iL"lfu@'lﬂ’liLu’l

= { a ' @ o W an A {
{@eNNIVAVSTIEINYUNY 5 DIFITAITFITRENNTIAAYNNADA ITUNNNTIVIT(AINN 26)

=

' ° o ¢ 3 o A Ay sl & A !
ﬁ?ﬂﬂ?hlﬂ@ﬁl 23 ﬁﬂﬂ?ﬁﬁﬁ\‘l@@ﬂﬂ@ﬂ LﬂUiﬂHTﬂ@ﬂlﬁﬂNﬁ@\? Mlﬂ@ilcﬁu@]ﬂTﬂuHﬁﬂiﬂﬂﬂ’ﬂ

U

[ A v o w

] aa 1
Lﬂ‘]J‘iﬂ‘]eﬂ‘ﬂQﬂ!“ViﬂﬂJ 5 E)\iﬁ%“])’ﬁl“])’&lﬁsluﬂﬁﬂJ’J‘ﬁ‘V]VlﬂJ‘IJaWHfJWQ’E)EIN HYTIAYNNTDA 7IU

ﬂi'ﬁll%%‘ﬂllﬂﬁﬂﬁﬂ%ﬁ)ﬂﬁ"lllllﬂ’ﬂllLlﬁﬂﬁNﬁuﬁluﬂNﬁﬂﬁ (J'H‘W‘ﬂ 27)



68

A J 2 4 1A o [ Jd w 3w
M1919N 23 lﬂﬂilcﬁu@ﬂ’lilu'llﬁﬂsllﬂﬂa'lulﬂﬂ'lq 22 ﬁﬂﬂ’]‘ﬂwa{lﬂﬂﬂﬂ@ﬂ HagnuUINIUIU 7

U
gD QUNYI 5 Bar ATy
sreznmIManuinEICi) sraznaIManusnEI(iu)

N35175 7 7
lilaage 833 +6.78 44.6+9.18

30 HA/%D 63.0+4.32 403+ 1.15

40 MO/ 66.7 +0.87 41.4+1.78

50 HO/%0 70.0 £2.31 445+7.67
C.V.(%) 43.6 142

LSD s ns ns

HINETO) ns = lufianuuanaesnunieana

H Y
mmaaiuumﬁqmuﬁ’wﬁﬂyﬁmﬁauﬁu”lwmm&mnmqmmaﬂ

@ﬂllﬂﬁ%mﬂ%ﬁlm‘ﬂ DMRT

A J 2 4 1A o [ J o s o
M1919N 24 lﬂﬂilcﬁu@ﬂ’lfl'l,u'll;ﬁflell't’]\ia'lhlﬂ@'lq 23 ﬁﬂﬂ’l’ﬂﬁﬁ\iﬂ@ﬂﬂﬁ]ﬂllaglﬂﬂiﬂﬂ'lu'lu 7

U
guniines QNN 5 vrLraITya
srazAMIAUTIEICY) sraznAMIAUTIEIY)
N55475 7 7
lidanve 58.3 +6.98d 493 +0.52d
30 WaY/%0 32.7 +7.80b 42.5 +0.45b
40 Wa/¥0 45.5+5.43¢ 48.3 +0.44c
50 Ha/%D 283 +6.35a 37.6+0.44a
C.V.(%) 0.80 1.04
LSD,,, . ok
HIUETA) = Hamuuanaeduiisddgmeadafinniediu 9%

H Y
mmaaiuumﬁmmﬁ'wé'ﬂyﬁmﬁauﬁu”lwmmuﬁﬂ@mmma@l ATUNIT

AATILHUVY DMRT



69

100 -
90 -
80 -

40~ O Lildada
60 1 B 30 wa/da
%0 1 \ T 040 wa/da
40 - 1
30 -
20
10 -

Hi

A9uinda (%)

050 wa/da

T %29 7 Ju 50C75u

a J <2 4 1A o o d o 3 o @
MNN26 L‘]J'E]ilcﬂuﬁﬂTiluT!ﬁﬂm@ﬂaTqﬂ@Tq 22 FUMNHAINITOONABNLASIN LT NHIUIY 7 I

(+SE)

100 -
90 A
80 +
70 - O Lildaa

® 30 wa/2da

040 wa/da

050 wa/2da

nsuinda (%) 20 |
40 +

30 -

20 -

10 ~

0

T viae 7 Ju 50C 7%
d' J <2 4 1A o (% d o 3 o [
MNN 27 L‘]Jaimu@]ﬂ”ﬁtmmﬂﬂlmaﬂﬂmq 23 dlavinaenmseenaonasNUsAYIUIY 7 I

(+SE)



71

2.2 mstlasumdasmandl
2.2.1 YSmnaeudanazaieninla (% Brix)

a 3 A oy 9 o o Jd @ A <3
‘]_Iii.l']ﬂlsllﬂ\nlsu\jﬂagﬁ']ﬂuﬁlllﬂﬂlaqa'lllﬂa']q 22 deviviasesnasn ey

=1

SnuNguugiivesuas quugl 5 eermuwaled WU NNNTINAS ITiANNIANAAUNIg

q U a

A A

Aaa o S o ) a A 2 A oy Y 1
A0A WUDTUNINITNAADY (YL UNUINET 0 IU) 11‘1J33J1mf’11m!,lfuwa$mﬂm"lﬂﬂgalwm&
A A 1 a 1A A 3 A g} 9 ~
10.5 = 1.09 — 14.0 = 1.42 Iﬂﬂﬂiﬁu?‘ﬁ‘ﬂllllllﬂ15‘]Jaﬂelfﬂ‘llﬂﬁllTmﬂlﬂ\illﬂlﬁﬂagaTﬂquIQQQﬂqﬂ

4 s o Y z @ a 1 S o [ {
ﬁi’) 14.0 £ 1.42 !Lﬁ&ﬁi’)LﬂUiﬂHTHTU 7 AU N3 2 IZAUPUNHY WU MINUINEIUIU 7 I 17]

a gy

A A 2 A 3’ Y (] AxA
BUNNUTIOI uﬂimmmammmazmauﬂmg”lwma 10.5 £ 0.62 — 13.1 + 1.38 Tﬂﬂﬂiiui‘ﬁ‘ﬂ

Q Y

= a 1A Aa 3 A g/ % A A ' 3 o
lutimslaavetilsmamewdsiazarnirldgeiigane 13.1 £ 1.38 daumsnusnyiy 7
Y ~ a = A a 3 A 3’ Y '

Tu A guugil 5 esrnwaden UUTnuvewdsiazaeitldoglusag 10.5 + 2.64 — 13.6 =
2 axdy 1a A& 1 aa 2 4 oy g A
2.24 Hans50AsN hilimsdaagelidsmmvewdanazanirldgeiiga (13.6 £ 2.24) (15190
4
25 LagNINN 28)
a 3 A 3’ 9 o o Jd A g
Ysmnmvewdsiazanildvesdrloong 23 dilanindsosnaen o
Snunguugiiviowas guugll 5 esruvaBea Wu1 NNnIINID llianuuanaiun
aa A A o <3 [ [ a A 3 A gl Y [
ana welEuihimIneass (szeznaunusne 0 ) JUSumvewdnazaeirlasglugig
AanA (a A ] a (A 3 A 3’ 9
19.0 + 1.68 — 23.6 + 1.90 Tasnssuisniaananiae 30 wame Nisuavewisnazareirla
{ ! 3w o @ o = ' 3 o
qaNgAAD 23.6 = 1.90 taziloN TN 7 51 14 2 szAUgUNUYN WU MTNUTAEIUIY 7
Y A a gy S A 2 A g' Y 1
Tu hguugides HlSuavewdsnazareirldegluaie 19.0 = 2.05 - 21.9 + 1.80 Tag
anA (a A 1 a A 3 A g; 9 ~ A 1
n3suIBsNaanaman 30 wa/ye HiSiavewieiazmeitldgeiigane 21.9 + 1.80 dauns

a =

3 o o A A (A 2 A g‘ FY R [
NUITNEIUIU 7 IU N QUNYY 5 IR UGALBYE uﬂimmmmmmaza1ﬂu1"lﬂﬂ§5lumﬂ 19.0 +

QU

& LA s 2 4 cuny
2.90 — 22.2 + 2.81 HINTTWITNUaANALYIOD 30 Ha/¥O 3J‘1J33J1m"’ummlwa$mﬂuﬂ@qum
(22.2 +2.81) (M3197 26 LAZAINT 29)
a g A g’ 9 o 1% J v
1]3llT’Lll"’U’E]\1!Lall\‘]ﬂﬁga']f]U'lllﬂéUi’]Qa']ulﬂfinQ 22 way 23 duaviviaeesnasn
A A g9 3 o A a gy a = [ 12
BLTNAUNTINAADY LUAZINUINEINGUNHUVIDIULAZYUNWYN 5 A UFALFIT WY 7 I hlllll
1 Aaa ax 1A 2 A : 9 o [ 4
ﬂ'J']llLWIﬂ@']\icluﬂ']\iﬁflﬁiunﬂﬂﬁiﬂ?‘ﬁ Lm'1J5llTEI!“]J@QL!“’lN‘V]ﬁgfanJu"lhl,ﬂsll@Qaflﬂ@Wq 22 dlan
o A, 1 @ aAaAaov o o Jd o
NoNDONADN ﬂﬂﬂﬁﬁﬂ?%flﬂ?']llll@'lﬂ@']ﬂﬂuVI’]Qﬁﬂ@]ﬂUﬁ’]hlfJ@”lfal 23 diavivaseanaon Iﬂﬂ
' o o d  w A (A 2 A g} Y 9 ' o
NUN ﬁ']hlflﬂ']q 22 dilavivaseonaeon 3J1J53J"Iﬂ!ﬂlf]\1lﬂl\ﬁ/lﬁ$ﬁ']ﬂu1l1ﬂu@EJﬂ’J"Iﬁ']hlfJ@”lfal 23

[ J o as A A
aﬂmwwmaaﬂﬂaﬂ“lunﬂﬂﬁun (NNN 28 LLAZNINN 29)



72

4 a 3 A g’ Y . { o [ J o
M3199 25 Ysunaveaudeiazarenin 14 (% Brix) vouilod loo1g 22 dilanivaieen

3 o Y
ADNUASINUINYIUIU 7 U

GRIMEPTIGR QUMY 5 DI UTATO
szozaMINUSIE (i) SzozAMIAUSNY (1)

N55475 0 7 7
lildave 14.0 + 1.42 13.1+1.38 13.6 £2.24

30 MO/ 10.5 £1.09 10.5 + 0.62 10.5 +2.64

40 Wa/¥0 13.2+2.78 13.0 = 2.90 13.0+ 1.27

50 HA/5D 12.9+2.69 12.4+2.54 12,5+ 1.28

C.V.(%) 16.9 10.0 7.48

LSD ;4 ns ns ns

HINEYIA) ns = lufianuuanaeiuneada

[ 9
mmﬁﬂﬁluumﬁmmﬁ'wé’ﬂy3mﬁauﬁ’u"luﬁmmamnmqmmm

ﬁWNﬂTi%LﬂSRﬁLL‘U‘U DMRT

a A < A Sy . A o ¢ W
M1919N 26 ﬂiﬂJWmm@QL!ellQV]agﬁTﬂHT"lﬂ(% Brix) BU?J\‘]lu@a"I]lﬂ @1q 23 ﬁﬂﬂ”lﬂﬁﬁ\?ﬂﬂﬂﬂ@ﬂllag

3 o o
OUINHIUIU 7 IU

gungiines RN 5 arnLraITY
S o o S o o
FLYZIANNMTOUINEYI (IU) FLYZINMIOUINE (IU)
A5UID 0 7 7
l4idanvoe 19.0 = 1.68 19.0 +2.05 19.0 +2.90
30 Wa/%0 23.6+1.90 21.9+1.80 22.2+281
40 Wa/3 20.4 + 1.48 20.1 + 1.56 202 +0.73
50 WA/%0 21.7+281 20.8 +3.09 21.1+0.71
C.V.(%) 16.7 3.96 2.88
LSD 0.05 ns ns ns
HINETA) ns = lufianuuanaesnunieata

H Y
mmﬁaiuumﬁmmﬁ”wﬁﬂyﬁmﬁauﬁu”luummtmnmqmmaﬂ

@ﬂiJﬂﬁ%LﬂiWﬁ’Lm‘U DMRT



73

30 -
25 A
20 - O luddada
TSS%) 15 W 30 wa/da
040 wa/2da
10 - 050 wa/zda
5 2
O ,

T a9 0 Ju T via9 7 Ju 50C7Fu

a a < A Sy . & o o ¢ o
M 28 USinuveandsnazaiei1d (% Brix) veutedt leeiy 22 dlevivasesnaonias

3 o o
INUINYIUIU 7 VU(ESE)

30 +

25 -

20 A
O Lildada
TSS(%) 15 - S m 30 wa/2a
104 040 wa/xda
050 wa/2da

5 J
0 i

T 529 0 ju T %09 7 Ju 50C7%u

d' a 3 A g’ 9 . dy o Y] Jd W
MNN 29 ﬂﬁﬂ']ﬂl"llﬂﬂllallx‘]ﬂﬁga']ﬂu’lulﬂ (% Brix) Gllﬂﬂlu@a'lulﬂﬂ']q 23 dlariateenaenias

< I [y
INVUINEIUIU 7 IUESE)



74

2.2.2 YSnanima Haansw/nsSuihniinaanativinusa)
a oy o o d [ A 3 o A
Usuranimiavesdrleety 22 daw vdseenaen ienuinyIi
guuNiNeey guugll 5 seruwalFod wud1 AnssNat billanuuanaeiuneana e
A o [~ @ a 3} 1 ]
FURINMINAaed (3zezaunusny 0 1) JiSmanimaegluyie 4.92 +0.57 - 5.96 + 0.63

I an A 12 a 1A A 31 A A A g o [
ﬂEJﬂiiiJ’J‘ﬁ‘VlhliJiJﬂﬁ‘]Jaﬂ"]f@il‘]JiiﬂmuW]Wa@"\?‘l/]f].'ﬂﬂﬂ 5.96 £ 0.63 LAZIDNUINHIUIU 7 JU
v v '

@ @ a ' a a o Y A g S o Y {
9 2 szavguygl WU NanssuasUTuanhmaiinu THumwLdu manusae g 7 3u f

a 9 A A 2’ ] ] an A 1= a 1A
garigiiies NFuaniwmaegluge 3.55 £ 0.50 - 4.94 + 1.03 Taonssuash Lilinsaageil
Y H

a o 1 S w {
Ysmanhaiagaiigane 4.94 + 1.03 daUmMaNUTNEIU 7 U 1 gun

a

IR IS
U 5 DAL aLsYe U

Y
a

)
a s

Y 1 H
Ysmaniinaegluyie 3.66 +0.55-5.01 + 1.01 Fanssuash lulimsaavedii
o o 4
INga (5.01 £ 1.01) (A1TWN 27 LLALNINN 30)
a J g y ¢ o A g o A
Psinanhmavesdrloery 23 dilandi  wdwwenaen  enusnn

guvnioey guugl 5 esrwaFed WU NNNTINID ANNIANARAUNIEDA 1o

E] U £l

2 5 3 o @ a oy 1 1

IFUNINITNAADN (FUSIAUNUINYI 0 IU) ﬁﬂimmmmaﬂgiumq 456 £0.17-5.02 £ 0.27
AnA (A A [} a A g‘ A A A 3 o

Tﬂﬂﬂﬁﬁﬂ?ﬁ“ﬂﬂﬁﬂwﬁl‘ﬂaﬂ 30 NA/¥D nﬂﬁmmmmaqm?g@ﬂa 5.02 £ 0.27 dagivamuInNen

@ 09/’ [ a J S o o { a a oy ]
HIU 7 U M 2 FEAUPUUHY WU MISINUITDRIUIUY 7 U ﬁqmwﬂuﬁjm ﬁﬂimmmma’og

QU

1 IS)

[ 9 ]
Tu%79 3.94 = 0.09 — 4.15 + 0.85 TasnssuIsNUAaNamMAD 30 Ha/re NUSuahaageiga

9
fio 4.15 = 085 dwmanuinmuiu 7 fu fi guugll 5 esmuwaded TuSinanhaasg
1 v Y ]
Tue14 3.96 + 0.02 ~ 4.28 + 0.89 FINsWITNUAANaMae 30 wa/re Nilsuanimagaiga
(4.28 + 0.89) (A13199 28 AZAINT 31)

a :j o 2 d v § A
ﬂsuwmmmammaﬂﬂmq 22 diavinaseonaen Lﬁﬂliﬂé{uﬂTTVIﬂaﬂQ

1A

] 1 ] aa < ] ) { a9y a
hitanuuanarenulumeadd uadenuinuidr lengungivewazgungl 5 oeen

=~ ) ' a 2 axa (a1 ° s 9 v A Ay
LB YE U1 7 IU WU ‘]JiiﬂmuﬁimaﬂlENﬂiiiJ’J‘ﬁ‘Vlﬂaﬂ"]ﬁJNﬁﬁﬂﬂhﬂn&ﬂﬂﬂ’ﬂlh’ﬁ]ﬁhﬁu

! [

1T A v oo W aa ~ o S w <3|
MsnaapsedntisdIAyneada (i 30) drud leory 23 dilanivdseonaon il lu

[
Qddl]Q )

o [ a 3’ Y 1 ] <
muamﬁmﬂu ﬁ@ ﬂiﬂﬂ‘muWHﬁiuﬂiiifJ‘ﬁﬂ aﬂﬂfawaimwﬁa 40 11ag 50 NORBYD LaTLN

[ { a9 a o a oy 9 ' 4 A 9
5ﬂmﬁqmwmmmuazqmwgu 5 mﬁnmm%ﬁ UIU 7 IU ﬁﬂimmmmauaﬂmuﬁmimu

u

A o % a

NMINA0I0ENNTBdAYNITDa (WA 31)



75

v Y Y
a o A a o v o @ ° o Jd o
ﬂ1‘§1\‘1ﬁ 27 ‘]Jill'lmu'l@]'lﬁ(llaﬁﬂﬁll/ﬂiuu'n/iuﬂﬁ'ﬂ)"ll't’]\?ﬁ'lvlﬂ@'lq 22 ﬁﬂﬂ'lﬂﬂﬁ\iﬂ@ﬂﬂ@ﬂuaz

3 o @
DUINYIUIU 7 U

GLIVETTRGR QNI 5 paA ATy
szoznmMIPUSNY (u) szeznMMIAUSIY (i)

N55175 0 7 7

lildave 5.96 +0.63 494+ 1.03 5.01+1.01

30 WO/F0 539+0.27 4.86+0.27 4.89+0.83

40 Wa/¥0 5.61+0.29 4.01+0.97 4.11+0.88

50 Ha/%0 4.92 +0.57 3.55+0.50 3.66 = 0.55
C.V.(%) 8.55 12.5 18.9

LSD ;s ns ns ns

HINEYIA) ns = lufianuuanaeiuneada

[ 9
mmaﬂﬁluumﬁmmﬁlaﬂé’ﬂy3mﬁauﬁ’u"luﬁmwmmnmqmma@
mumﬁmswﬁgm‘u DMRT

v Y Y
a o a a o v o o o [ o
Vni"N‘ﬁ 28 ﬂﬁﬁﬂﬁ!uWﬂa(ﬂJﬁﬁﬂﬁN/ﬂiwuﬂ’iuﬂﬁﬂ)“llf]\?ﬁflﬂ 91g 23 dUamindeeonaonias

S o @
DUINRIUIU 7 IU

QIR TGN QUUYI 5 DIF ATy
sraznaIManuine (u) sraznaIManuine (u)

N55175 0 7 7

lidaage 4.65+0.40 4.07+0.13 4.14+0.24

30 Wa/%o 5.02+0.27 4.15+0.85 4.28 +0.89

40 Wa/¥0 4.56+0.17 3.94+0.09 4.00 0.14

50 Ha/¥0 478 +0.38 3.95+0.08 3.96 +0.02
C.V.(%) 6.77 10.83 11.45
LSD s ns ns ns

HINEIYIA) ns = lufianuuanaenuneada

v 9
mmﬁﬂiuumﬁm111&5’3&15%smﬁ@uﬁu”luﬁmmummamaaam

mumﬁmswﬁgmu DMRT



76

7 _
6 |
W
£ Ludaada
ﬂ‘%mmﬁ:ma 4 i[ ‘} m 30 wa/+da
(un./ A3 040 pa/xda
UU.Aa)
050 wa/da
2 |
1 |
0 -

T via9 0 Ju T via9 7 Ju 50C7jJu

4 a oy a a o [ oy o o U Jd o <
ﬂTWﬁ 30 ‘1JSNTQJ‘HW]"Iﬁ(‘JJﬁﬁﬂiiJ/ﬂi‘JJHWﬁHﬂﬁ'ﬂ) "’U’E)\iﬁﬂulﬂfﬂfg 22 dilaviviatoenaonuaziny

FNHIUIY 7 IU(+SE)

7 _
6 |
5 |
‘} O Lildaa
3uauinana 4 rE ™ m 30 wa/xda
(un./n‘s)u | 040 wa/da
UU.FAR
N 050 wa/da
2 |
. I
0

T via9 0 Ju T via9 7 ju 50C7%u

4 a 3' a a o 1 oy o [ (% J v ]
mwﬁ 31 ‘1J3ll']'EL!‘LlWl']ﬁ(‘JJaﬁﬂiM/ﬂiiJl!WﬁHﬂﬁﬂ)ﬂlﬂ\iﬁ?ulﬂﬂw 23 dilaviviasoonaonuazny

FNHIUIY 7 IU(ESE)



77

v v
Y A )

Jd < d
2.2.3 ilesiduammnazareii
3 Y A J o @ o '
Lﬂasgcﬁummmzawmmmwam"lamq 22 Uy 23 dler  wumn nn
am (=) 1 o aa o o d S 3 S Y A 3} 1
ﬂiilﬂ‘ﬁ]’lllllﬂj'lllu@ﬂﬁ'l\?ﬂu‘ﬂ’l\iﬁﬂ@ Iﬂﬂ Naa’l]lﬂ@'lq 22 ﬁﬂ@'n’i Nlﬂﬂilcﬁuﬁlﬂ'lﬂazﬁ'lﬂu'lﬂg
[} Aan A (=) a = J 2 S Y A :j
Tugag 4.02 + 030 — 432 = 0.31 Tagnssuash lulimsi@enatinlesisuadinazareiig
4 A . o L J /2 Y A gy v
Nige Ao 432 + 031 daumadleeny 23 dlat lnjesidudininazaterioglusie 3.96 =
acd (a A _ /3 ¢y A S 4 A
0.17 —4.62 +£0.78 Iﬂﬂﬂﬁin’)ﬁﬂﬂﬁﬂﬂﬁ!ﬂaﬂ 40 WA/ mﬂaiwu@Lm‘lflaszJmQWQQ o

4.62 £0.78 (31990 29 uaznIni 32)

Jd Y

d
2.2.4 lesiduaiiliazanglunsa
7R LY Ay o ° o s '
nlesidudiini luazarlunsaveswad loeag 22 uaz 23 dlat wud 9o
ax (=} 1 Y] Aan o @ = S I s 9 ~ []
33335 lilanuuanaaiuneadd Tag wadrloery 22 dilant Tulesidudidii iazaely
1 1 ana (a A ] =\ J I ¢ Y A
ninodlugIe 7.88 £2.25 — 11.4 + 1.9 Tagnssuisnaanaman 30 wa/me Nulesisudiani
' A A ' o o ¢ A 3 LY A
liazanelunsagaiige fie 11.4 + 1.99 drumadloery 23 dilani Tulesiduaidin liazae
1 ] A { (& 1 J 2 4
Tunsaoglusie 12.2£031 — 132+ 1.61 Taonssuitniaanamae 30 wa/ve Julosiguad

nliazarelunsageiiga Ao 13.2 + 1.61 (A15199 29 azn Wi 33)

d J
225 nlesiduannanilumsveudh
I3 4 1< 1 9 o o o 1
nlesiFuannuiluanvesdivewad loery 22 wag 23 dilai wud yn
as 1= 1 [ aa o o I A J < J < 1
n35U35 Wlanusanaeiuneada Tae mad leeng 22 diand lnlesisuaanuiuaaves
9 [ (] anA (a A 1 = I I 4
1010811929 87.0 + 5.40 —92.6 + 1.05 Tagn3suITNIaanaman 50 Ha/ve UnlesiFuaniu
Q1 Y = A \ o o 7 s3 o ST
Wussveudigeiga Ao 92.6 + 1.05 dauwad leotg 23 dilad Tulosidudanuiluaisves
) ' ' A Ay 1a A = s3 3 '
1egluga9 912 + 121 - 95.1 = 2.19 Tagnssu3tsn ilimsiaanalnlesiduannuiueg

YOUMFINGA AD 95.1 +£2.19 (M5 NN 29 Hagnwi 34)



78

a sd Iy A Sy Ay & v
MN1919N 29 lﬂﬂjlcﬁuﬁlﬂ']‘ﬂaga’lflcluu’] Lﬂ’lﬂhluaga']ﬂ‘luﬂiﬂ uazﬂﬂill‘ﬂumwmlmﬂlm

d1'leo1g 22 uay 23 dlavivdieanaon

9

ez i) it lijazanelunsa) anuiuaaveudi(%)

n35UID 22 dlend 23 dlat 22 dlat s dlai 22 dland 23 dalat
Lildave 4324031 3.96+0.17 9.64+2.14  12.69+250 89.12+339  95.09+2.19
30 HAROTD 416021  409+037  1141+£199  13.18+1.61 87.02+540 9473 +1.82
40 WaRRT®  4.02+030  4.62+078  10.72+337 1217031  90.18 +3.69 91.58 £5.26
50 Wame¥e  4.19+£023  4.12+0.17 7884225 12954152 92.63+1.05 91.23+ 1.21

C.V. (%) 6.31 10.67 25.21 13.17 4.15 3.28

LSD 0.05 ns ns ns ns ns ns
HIETO) ns = WAANUUANARAUNNETDA

] Y
annasluuudInudles nyTmleuiu lulanuua NN aan

AMUNIAATIZHUUY DMRT



79

6 _
5 _
4 1 1 [ @ Liasda
i fazane m 30 wadaa
M6 (%) ] 040 wasiaza
050 wasiaza
"] i
1 _
0
22 Fla 23 Fla
anguavanla(ddau)

! sl 2 { J 0 o ¢ o
mud 32 ulesiduaiinazaeildvesdr lee1g 22 uay 23 dlanivaieonaon(+SE)

16

14 |

12

——

10 - O lildaza
Wil g | { = 30 wasiata

azmiz;t;.msm > l 040 wasala
0 i

7 050 wasiaza
4

22 e 23 flavk

angaavanla@Elan)

- s I LY Ay o o ¢ o
NNN 33 nJ'aWuumﬂm"lmzaw“l,uﬂmmmm"lﬂmq 22 1lag 23 ﬁﬂﬂWW'ﬂﬁQﬂﬂﬂﬂ@ﬂ(ﬁSE)



80

100 -
95 |
-
L T
90 L O hil&sa
anuiluene 85 m 30 wasiada
AavLa (%) 040 wagdasa
80 1 050 wasiaza
75
70
22 §lewi 23 flod
angaavan la(flaii)

3 < I 1 o o [
mwi 34 nlesidudanuiluanveudiludrleey 22 ez 23 Filaivdseenaon(+SE)

2.3 mstfasumlaamaassinen
2.3.1 onsImsvigla
= [ o [ o [ d’ <
namsaneeasInsmelivesar leey 22 dilav naseenasniiomny

[ { a a 1 4 A o <
'iﬂ‘]%ﬂﬁf}ﬂlﬁﬂllﬁl@ﬂ HAg gy 5 DA UTALFIE WU LﬁﬂlﬁﬂJ‘ﬂWﬂWﬁ‘ﬂﬂﬂﬂ\? (raznauny

U Q

[

§n110 Tu) N0n3suas lanuuanaaiulunieada Toasimamelveglugie 2.94 + 0.34

q

Y
% £% % a 1

a aa a o o 4 S W
—-3.37 yaaans CO, Mlansu/s Tug L!ﬁ%LﬁfJLﬂUﬁﬂ‘HWHTL! 73U M 2 52AUYUNYN WU NN

n3sNABIANULANA NN UeglTsd AN NadAoeun UL NTIMINAa0 F90AT1

= Y A d? 3 o o A a gy = 1 o Aaa
mamelatinu Tdunudy MsnusnyIvuu 7 3u figurgiivies Ianuuanaenunigana
% ) d' Q' 9 ) = 1 Qdd’ A o 1
nud leieisuduiminaaes Taelionsimamielannniingsuisou loasnmimelaeg
Tu5197.41 £1.70 - 9.97 + 0.15 Taaaas o, Mlaniwilus TaedrleNidanamae 30 wa/

] o A aa a @ o [ s o
%o Hons1msmelugegane 9.97 + 0.15 dadaas Co, /Mlansu/ATug drumsnusny

a =

WU 7 U Ngungil 5 esrmaiFed IANULANANAUNNEIANUINITURININAGY 9]

U

[ 1 as 1 Y 1w = 1" o Ad o A
@9‘]5"Iﬂ']§1’ﬂfﬂi]ll']ﬂﬂ3"ﬁqﬂﬂﬁﬁln‘ﬁ LmuLmﬂuu’nam”|msmﬂ%uuaﬂﬂ’naﬂﬂmﬂmmel”m

gaungiines Tagdasimsmieleoglusie 6.90 = 0.63 - 7.27+ 037 Hadans CO, /lansu/

Q Y
'

% d! a o A 1 A v d' a aa
19 Famstlaanadilomae 30 wa/ve Hdnsimsielogeiiga (7.27+ 0.37 ladans Co, /
Alansu/42 1u9) (15199 30 LAz INA 35)

1 @ o o 4 @ A 3w A
ﬁﬁu@ﬁi’lﬂ’lﬁﬂ18{15061]@\1'5'11]13@']84 23 T;Tﬂm?i NANDNADNIUDINUINHIN

'
a

ay A 1 \ o S o
QUNHUNDI LLag gUNHY 5 E]\?ﬁ’llclfal‘?fﬂﬁ WU Lﬁ@ﬁll“ﬂ’lﬂ’]ﬁ‘ﬂﬂﬁﬂ\i (5292 UNUINEI 0

[

Tymnnssuds lulianuuananuluneada oasmsielaegluge 2.46 £ 0.16 - 3.15 =



81

v
Aa A Qddlrl 1

0.41 Jadans Co, /A lansw/a T Taenssuasn ildana toasimsmelageiigane 3.15 +

S o

v 1] 9
0.41 Hadaas co, /MTansw/a T uazloNusAYIUIU 7 U 19 2 SzAUgUUYL WU 9N

q

ad o = Y A d?‘ S o @ A a9 A o
ﬂ'ﬁ33J’J‘ﬁ’t’)i5]ﬁ?ﬂWiﬂ']‘c’JGluullu'ﬂ‘LllILWllelJu NITINUITPYIUIU 7 IU NYUHHUHN DI YDATINIT

U

v

volo0gluri93.48 £ 0.24 - 13.6 = 1.44 ladans CO, /Mlansu/aTus Tagdrloi lidaana

[

nonsmsnelagegane 13.6 = 1.44 Tadans CO, /M lansu/w T taziinnuuana190819d]

v o w a =

aawv o § A o 3 o !
LlfJﬁ']ﬂﬂJu‘Vl'Nﬁ'ﬂ@]ﬂUa’]hlfl!,ﬁﬂlj3J‘V]']ﬂ']§°l/lﬂﬁ@\ul,aglﬂﬂ3ﬂHTﬁ@‘mﬂﬂj\l 5 AUy ALY U T

U

[ [ < [ @ { a @ v [
Tu AUMIBNVTIEINIY 7 JU N Quugl 5 eerumaised Uans1nanigledlueig 7.42 +
0.25 -8.30 = 1.13 Hadans CO, /A lan3w/alue Famsiaanadi lewiae 30 wa/e Jons1ms

wielaganga (830 + 113 Naddns CO, /M lansu/H lud)uazlinnuuana1anueg1al

% v a

YENAUNNAD

5

A & 4
§ (M19019N 31 UATHNINN 36)



82

3 o A aa a @ " @ o o d v
M99 30 oasimsniele (Madans co/nlansu aedalue)vesdr leery 22 dilanivdseonaon

3 o Y
UAZNUINEIUIU 7 JU

GLIMEFTIER QUNY 5 DIFUTAITOE
52eznMIAUSNEIU) SzozAMIAUSNICY)

N55475 0 7 7

lildave 3374049 741+ 1.70 7.00+0.22

30 Ha/¥0 3.37 +0.40 9.97 +0.15 7.27+0.37

40 Wa/¥0 3.20+0.25 9.45 +0.06 7.00 = 0.69

50 Ha/¥D 2.94 +0.34 8.01 £0.75 6.90 = 0.63
C.V.(%) 11.7 10.7 731
LSD ns * ns

0.05

aa

Tufianuuanaadun1ana

HNaLtin ns

]
o w aad

lAnuanANeEltsd Ry MIEIaANANNFNY 95%

o

*
Il

4 [ a aa a [ "o o o 4
ﬂ]‘ﬂﬁﬁ 31 oa31MsHele (Vaaaas COZ/ﬂTaﬂiil @]ﬂ“lf’JIﬂJQ)ﬂlﬂ\?ﬁ"lllﬂ@'lq 23 dienn

[ S o [
HOANDONADNUALINUINHIUIU 7 IU

gungive gUNQN 5 BarnLraEY
<3 [ [ < [ v
FLYLLIANTNUINEIIN) F2YZINTINTLNUINAYIIN)
n35U3% 0 7 7
Tidaaae 3.15+0.41 13.6 + 1.44 742 +0.25
30 Wa/%® 2.69+0.18 122+2.15 830+1.13
40 Ha/% 2.63 +0.54 4.59 +0.41 8.13 +0.29
50 Wa/%® 2.46+0.16 3.48+0.24 7.49 £0.55
C.V.(%) 13.2 15.5 8.41
LSD 0.05 ns *x ns
HIUETA) ns = AANUUANAINUN DA

SIS %

#* = 1ANULANANDI NI A UNIEDANAUAYDIU 99%

3



3031119
1wala
(m1.CO2/kg./hr)

16 -
14 -
12 -

10 +

T490% Twae 75 50C 7%

O Luldsda
m 30 na/zda
040 ua/zda
050 wa/da

|

d' @ a aa a @ "o o o J
MNN 35 ans1mMsnele (Waaaas COz/ﬂIaﬂﬂJ ﬂ@%ﬂm)mmm”lﬂmq 22 dilanw

@ S o @
NANDONADNLASINUINYIUIY 7 IU(ESE)

3031n"3
mala
(m1.CO2/kg./hr)

16
14
12
10 +
8

T a9 0 Ju

T via9 7 Ju

O Luldeda
® 30 wa/2da
040 ua/zda
050 wa/2da

50C75u

q’ [ a Aaa a Y] 1 n'z o [ 4
Mmuil 36 oasIMsely (Tadans CO/Mlaniu apdn Tug)veedt leeiy 23 dlars

o < [ o
HANDONADNUASIAUINEIUIU 7 IU(ESE)



84

2.3.2 Ysmnanenaudlulnsansnenlansudalag)
A a o ] 4 [ 4 < o {
USuanenauveswadilenry 22 dilarvindseenaon iwonusnuyi

a 9 a 1 a ] 1 [ an 4
gugiroay quugll 5 esrusarfod WUl NNnsIuas ulianuuana 1A uNeana 1o

[

A o < [ a a [} [}
FUMININAB0Y (328 NAVTNY1 0 Ju) NiFurauenaueglugig 0.24 +0.01 —0.26

a

TuTasansaen TansusrIue Tagnssudsninsdansemiae 40 uag 50 wa/¥e UUSuID
an 1w A a (=Y v @ A < [ [ 09: [
Naugegauinune 0.26 luTasaasaon Tansusa Tug taziemusneIuIu 7 Ju 19 2 5261

a 1 ad (a an A 9 A 4?} < [ @ A
PUNNN WUI ‘I/!ﬂﬂiiiJ"Jﬁ“lJiiJ'l‘mLE)‘VlﬁuiJLLu’JILllIL‘WiJ‘ULl NITINUIAYIUIU 7 IU N

=

a 9 a Aas 1 1 a 1T Aa [} u'.:
gungiives TlSuaenduedlugi9 025 = 002027 lulasaasaen lansusalug Tag

axAA a ' = 1 A A an 1 v A a
N3TUITNNMIUAAFOLA0 40 LAY 50 Wa/¥P nﬂimmmwauqﬁqmmﬂuﬂa 0.27113J1ﬂ‘ia§5]5

a IS 1

1T A v o 1 < [ o 4 a a
AN 1anTuEI Tua daumsNUINEILIY 7 34 N guvil 5 esruwaed NilSuaenavsd
Tu9130.24 - 026+ 0.02 luTasansden lansud Ty FanssuIsNUNMIUAAYBIAD 40 WA/
1 = = ad =) 1 =) (% Q'J d' d'
¥o HilSimenaugaga (0.26+0.02 luTasansaen lansusa 1u9) (M15199 32 uazmni 37)
a a o 1% Jd Y 4 a3 [ {
Ysuaenauvenadileorg 23 dilaivasesnasn el usnyi
guMgioar guugll 5 esrusarted WU NonsINAs hillanuuanaiuneana e

A o 3 o o a a 1 ]
ITUNINITINAADY (TSI UNUINEI 0 IU) ﬁﬂﬁmmmﬂauagﬁlumq 0.25 £0.01-0.27+ 0.01

lulnsaasaenTaniusa Tue Taenssudsnimsdaaseniae 50 wa/ve NUSuaenaugaga

Z2)

a 1A o W 4 3 o [ Qs}l [
ﬁ'ﬁ’) 0.27+ 0.01"lﬂJIﬂiaﬁi@ﬂﬂTaﬂiﬂJ%?IiJﬂ L!aglﬁﬂlﬂﬂﬁﬂHWH']u 73U N9 2 ITAVYUINS

Q

)

] ald (A an A Y A d? 3 o o A Aa gy
WU NANTINITYTINaeNaUNUUI THIANAYY MSIAVTAYIUIN 7 TU Ngungivios U
Usnaenaneglugia 0.27 -0.28 £0.02luTasaasden lansudr Tus TasnssuIsnimsiaa

] A 1 ISR am A a 1T A v o 1

Forman 50 wa/we NiFumenaugigane 0.28 =0.02 lulasansaen laniusa I daums

s o o A a I~ ) an ' '

AUSAEIUIN 7 TU N qungdl 5 osrusalFea N1lTuaenauedluegie 024 £0.01-0.27
a 1 a o o &£ anda a 1 = ' A (A ad

+0.01 luTas@nsaen lansuda Tue Fanssuasnimsildavemae 50 wa/ve Hismmenay

q3ga (027 £0.01 luTasansaon Tansusa T19) (15199 33 LaznInd 38)



85

a a an o o d o 3w
M9 32 Ysuanenau (ul/ke.hr.) voed1 ooy 22 dlaivasesnaonuazinusnn

I 7
N3517% gungine guUNYI 5 oA aITYd
5282 UT YT (T1) 52E2NAMINVTIET (T1)
0 7 7
lilaeve 0.25+0.02 0.26 +0.02 0.24 4 0.01
30 Wa/% 0.24 40.01 0.25 = 0.02 0.24 +0.02
40 Wa/¥0 0.26 +0.04 0.27 +0.01 0.26 + 0.02
50 Wa/%D 0.26 £0.02 0.27 +0.03 0.25 +0.02
C.V.(%) 4.41 3.41 4.41
LSD s ns ns ns
HINEIYIA) ns = lufianuuanaenuneada

v 9
mmﬁa“luumﬁmmﬁlwé’ﬂysmﬁ@uﬁu”luﬁmmgmﬂmamaaa@]

MUNIAATIZHLUUY DMRT

a a am o o J  w 3w
M13199 33 YSuanenau (ul/ke.hr.) veed1 ooy 23 dlaivasosnaonuazinuinn

UIU 7 U
N3INID gunNiRea QNN 5 0IAUTAITA
sraznaMIAUTnE (1) srazAMTAUTNYT (F1)

0 7 7

liraave 0.25 +0.01 0.27 £0.01 0.24%0.01

30 WA/ 0.26 £0.04 0.27 £0.04 0.25 0.01

40 Wa/¥0 0.26 +0.01 0.27 +0.01 0.26 £0.04

50 e/ 0.27£0.01 0.28 +0.02 0.27 £0.01

C.V.(%) 3.53 3.41 3.52

LSD , s ns ns ns

HIUETA) ns = TANUUANAINUNNEDA

1 4 09: Y (% [} ] 1 aa
aunaslunndinudlrednysmisunu lula e na1an e

AMUNIAATIZHLUUY DMRT



86

0.35

sunaandu
(iasans/ ' ‘} B hildnda
AN.2A.) . m 30 wa/zda
. 040 wa/2da
050 wa/eda
0

T viav0¥u T viae7iu 50C7 ju

i 37 USnaueiiau (lulnsansden Tansuda Tug) vesdrleag 22 daninasesnaen

] o @
HAZINUITNBIUIU 7 IU(ESE)

0.35 -
0.3

0.25 -

5u1ananau 0.2 1
Murasans/

nN.23.) 0.15 -

0.1 ~

0.05 -

By
O luddaza
® 30 wa/zda
040 wa/da
050 wa/da

T 952903 T via973u 50C7 ju

M 38 1Sananenau (luTasansdenTansudalug) vesdrlvery 23 flaivdseenaen

S o 1)
UAZINUINHIUIU 7 IUGESE)



87

24 m3dszdivgamwmalszamanda
1 v A =)
2.4.1 mmsensva)asnien

1 v A A o o L4 [ A g
ﬂ1ﬂ15ﬂﬂuiﬂﬁlﬂa@ﬂuﬂﬂ"ll@\‘ia'lulﬂfnq 22 dev viavoenaen ey

]
E]

nuNguugiidowas quugl 5 seruwalBod WU NNNTITNAS INTANNIANAAUNIS
aa A A o S o [ 1 v A 1 1
ada WorsuiinImaaed (szeznaunuing 0 Ju) tamssensudnlaenusnaglusg 3.73
and 1a A = v oA (A
+0.85 — 4.20 + 0.62 AzuuulagnssuITNaANaas 50 Ha/¥e UMMsgeNsAN)aBNUEN
{ 4 S o Y c?: o a 1 <
INGAAD 4.20 + 0.62 AZUUY HAZIWBINUTNEIUIY 7 TU 119 2 S2AUQUHAN WU MINY

Snevu 7 Ju Nguugives Taimseensudnlaenuonaglugig 1.50  0.23 — 2.57 + 0.64

a QU

azuuulagnssuasnlaananiae 30 wa/ae Taimsseusumiaonuongaiigane 2.57 + 0.64

S o a =

AZLUUTIUMINUTABIUIY 7 T 0 gungll 5 eeruaaiFea Uamnmssoniuaulasnuenoy

QU

11919 3.37 £ 0.09 — 3.93 + 0.13 ALUUUFINTTUITNUAANAAD 50 Wa/KO UAIMTERNSUR
nlaenuenganga (3.93 +0.13 AzLUY) (M50 34 Lagn 1wl 39)

1 v A A o o L4 Y A g
ﬂ"lﬂ"liﬂ'ﬂllﬁ‘ﬂﬁ!,ﬂﬁ@ﬂuﬂﬂslli’)\iaiklﬂi’ﬂq 23 a1 waseonaen WolNy
= a

Snuguugiivowas guugll 5 esrmuwaFea Wu1 YNNIINID lulianuana1nuN

Q G

'
a o

aa A 3 o Y ' @ l 1
ann Weisuihinanaast (szeznaunusny 0 1) Immsseusudnlaenuenedlusg 4.63
+0.79 — 4.87 + 2.23 Azuuy Taenssudsn Wimsiaanalisimssensudnlaenuengaiige
i & o Y o Y a 1 S o
A0 4.87 £ 2.23 AzuUULAZNBNUS NI 7 1 119 2 sEAUgUHYN WU MIAVINEIUIY 7
= a9 a0 v A = 1 1
U Ngangiivies Ummssonsvalaenuenedluyi 3.47 £ 0.67 — 4.43 + 2.76 Azuuu Ay

A = a =Yl v A = A A 1
‘ﬁTl]’liJiJﬂ'li‘]JaﬂNa Nﬂ'lﬂﬁEJ?HJ?UﬁL‘]JEI@ﬂH@ﬂQQVIQ’ﬂﬂ@ 4.43 £ 2,76 AZUUU FIUNIT

a =

3w Y { 1 @ 1 1
MUSHE Y 7 U A guwugl 5 esrwaiFed Uanmsgensudnlaenuenaglumsig 4.14 +

Q U

d! Qdd‘ = a =S v A = d'
037 — 4.87 £ 1.09 AzuuY FIN55UATN hilimsddana  Tiamsseusuddenuengaige
(4.87 + 1.09 AZUUY) (15199 35 LAZNINT 40)
a U U =\ = o
nnmsiszdivqunmninlszamdudavesdulaonuenueedi loeig

@ I @ §y A 1 a ] 1 o an
22 dUaviviaeeenaon Lﬁﬂlﬁhg{uﬂﬁﬂﬂﬂﬂﬂ WU ‘V!ﬂﬂi3ll’J%Vluﬁﬂ’ﬂmmf\ﬁ%‘lﬂuﬂNﬁﬂﬁ

o v aa

oAU nuRgargives w7 u wuh danuuanaedusdeiiiedvameada

A I~ v A 9 ) A A o <3 [ A a
o 1Jﬂ1ﬂ1iﬂf]l]ﬁ‘Uﬁ!‘ﬂ’d’f)ﬂuaﬂu’t’)ﬂﬂ’ﬂaﬂﬂm?JLill“l/nﬂ”lﬁ“l/lﬂﬁﬂﬂl!ﬁzlﬂﬂiﬂ‘]ﬁﬂ’qmﬁ{]m 5

a IS}

1 ) {d o § a, 1 1 o
paruraIFed daud lefinuinuNguygil 5 eerusaiBod NNnTTHAT laNuLanaA1IY

QU

anaov o { o { [ v Jd 1 [y
Tunwananuiuusnniinisnaass (ﬂ'lWﬁ 39) QWUlEJ’E)']Q 23 dUaviaeesnaon Wyl U

{ o S o { a a [ ]
L!ﬁﬂﬁ‘ﬂ”lﬂ']ﬁ‘ﬂﬂ'ﬂ@\ula$Lﬂ‘U§ﬂB1°ﬁQmﬁﬂﬂﬁ)ﬂﬂllagﬂﬂlﬁgﬂ 5 ’E)\Tﬁ']!,c]fa!,él:fﬂﬁ HUIUW 7 U ull]fl

QU q

ANVUANANNUNNADA (NN 40)



88

a ' o oA (A ° A o ¢ o 3
13190 34 ﬂ']ﬂ’]58'0Niﬂﬁlﬂa@ﬂu@ﬂm@\ja118ﬂuﬂ’lq 22 ﬁﬂﬂ'lwwaQﬂ'ﬁ@@ﬂﬂﬂﬂuaglﬂﬂ

FOHIUIY 7 I

QRGN QUNNN 5 oI raITYe
srazaMIAUT NN sraznaMIAUSNETY)
N5547% 0 7 7
lLildase 3.73+£085  2.30+0.25 3.374 0.09
30 HO/¥D  3.83+£0.80  2.57+0.64 3.69 + 0.02
40 Wa/¥0  4.07+036  1.50+0.23 3.68 +0.34
50 Ha/¥0  4.20+0.62 210+ 1.21 3.93+0.13
C.V.(%) 17.82 32.51 29.30
LSD s ns ns ns
HINEYiA) ns = LliaNuANAAUNNARA

' v
ﬂ'llﬂaﬂﬁluuujéﬁ@']mﬁljﬂélﬂy3lfﬁﬁaUﬁuquﬁﬂjqnll@ﬂﬂq\iﬂ'mﬁﬂ@
@1%ﬂ1§3lﬂ313ﬁlluu DMRT

a ' v oA (A ° A o J o <

M319N 35 ﬂ']ﬂ'ﬁflﬂlliﬂﬁlﬂa@ﬂu@ﬂ"]]@\ja’lulﬂﬂllﬂ’lq 23 ﬁﬂﬂquaQﬂ'ﬁ@@ﬂﬂﬂﬂllaglﬂﬂ

SO 7 WU

gangiived gunal 5 oarniraITy
sraznmIManUsEIu) sraznaManuinE(iv)
N35175 0 7 7
lidaage 4.87+2.23 4.43+2.76 4.87+1.09
30 WE/%0 473 +1.54 3.77+1.22 437+0.70
40 WO/ 470+ 1.34 3.87+1.18 4.41+1.44
50 Way/%o 4.63+0.79 3.47+0.67 4.14+0.37
C.V.(%) 5.18 19.1 22.1
LSD s ns ns ns
HINETA) ns = lufianuuanaesnunieata

H Y
mmﬁaiuumﬁmmﬁ”wﬁﬂyﬁmﬁauﬁu”luummtmnmqmmaﬂ

@ﬂiJﬂﬁ%LﬂiWﬁ’Lm‘U DMRT



89

A1NTsuaNsy 5 0 Lildnza
(pzuuu) m 30 wa/zda

040 wa/da
050 wa/da

T %29 0 ju T via9 7 Ju 50C7%u

d' 1 v A A o A Y] Jd o S o
MAUN 39 ﬂ']fﬂﬁEJ@Niﬂﬁ!ﬂa@ﬂu@ﬂﬂ]@ﬂa'ﬂﬂﬂu?ﬂq 22 daivasniseenaentasnuINyI

UIU 7 MU(+SE)

8 _
21 - _
O luddada
A1nsHaNsy | @ 30 na/ata
(Azuuu) || 040 wa/da
: 050 wa/da
T via9 0 ju T viae 7 Ju 50C7%5u

d' 1 Y=t A o A ) d o S w
MNN 40 ﬂ']ﬂ15EJ@Niﬂﬁlﬂa@ﬂuﬂﬂﬂ]@ﬂa'ﬂﬂﬂuﬂw 23 dilarinasmsesnaontasiNUSAYI

UIU 7 M(+SE)



90

2.42 MIMSUINSUMUNAY
1 v Y A o Y] 4 [ A 3 o ~
AMmsgousuMmuNauveIdt leey 22 dilad widweenasn WenusnuIn
guugiideway guvgl 5 esruwaea wudl 9anssuas llianuuanasiuneada e
A o < [ o 1 @ a 1 1
SuhMInAae (5382 UNUTNE 0 Tu) Immsvensudunauegluse 5.77 £ 1.33- 7.37
anA (a A [] A o Y A ~ A
+ 1.11 pzuuulpanssuIsniaanamias 50 wa/re UAINsEaNTUMUNAUINgane 7.37 +
4 < o ) :/l ) a 1 < ) o {
111 pzuuutazlonusnEIY 7 1 919 2 szaugungil WU ManusnEIY 7 Ju 0

gaungines Iammseousumunaneglugig 442 = 0.72 - 5.47 + 1.14 azuunlaonssuisn

Q U

a 1 A o A § 1 S o
ﬂﬁﬂWﬁmﬁ@ 50 Na/¥o Nﬂ1ﬂ1‘iﬂﬂhiﬂ§%ﬁl&ﬂﬁl&gﬂﬁﬁﬂﬁ@ 5.47 £ 1.14 agUUaIUNTINUINRA

a =

W 73U N gungll 5 esriwalFed IAmsgeusuAUNALYIUTIe 5.77 £ 0.16 — 7.02 =

U

0.02 AzIUY FIN55NIBNUTANaIMAD 50 Ha/e TAIMssouTuMuUNAUgINga (7.02 £ 0.02
AZUUY) (A131991 36 AT NN 41)
1 v Y A ° o 4 o A 3 o A
MMsgansuAUNALYeId1 loa1g 23 dila ndseenaen WeNUTNEIN

gauvnioay gurgl 5 osrwaFed WU NANTINID LilANNIANANAUNIEDA 1o

a U a

1
a

0 IS o 1Y 1 [ A [ [}
IFUNINTNAADY (T2 UNUINYY 0 IN) ﬁmmiﬂemuﬁmmuagﬂumq 7.73 £ 1.00 —
axA (a A 1 a1 o 9 A A A
8.80 £ 0.26 ﬂglluuiﬂﬂﬂﬁii]')‘ﬁ‘ﬂﬂaﬂwalﬁa@ 40 Wa/¥%0 HAMMTYDUITUATUNAUGINGAND
4 3 o @ q’/’ Y a 1 S o [
8.80 +£0.26 ﬂmuuuazgﬁ’ommﬂmmu 73U M 2 3EAUYUNUNN WU MINUINHIUIU 7 U

NOUNNUN 09 VAN TEOUSUAUNAUDE 1 UFIL 6.27 + 1,12 — 8.80 + 0.26 AZLUUUIAINTTUITN

Y U

9
a [} 1 o A { [ 3 o
‘]Jﬁﬂﬂﬁlfﬁﬁ@ 40 Wa/¥0 ﬁﬂ”lﬂ"lﬁflﬂﬂiﬂglj']uﬂauqxiﬁf]"ﬂﬁ@ 8.80 £ 0.26 AZUUUTIUNITINUINYI

a =

wn 7 0 N quugll 5 esruwaed IAnseousuaiunaneglugig 6.98 £ 0.12 - 7.64 +

u
[

£ ala (A A 1 a1 v 9 a A
0.01 AZLUY BINTTNITNUaarNaae 30 Wa/so UAIMTEONITUAIUNAUFINGA (7.64 £ 0.01
o 4
AZUUU) (AT NN 37 LAZNINN 42)
a 1 v Y A o [ 4 A

i]1ﬂmiﬂizmummiﬂamumuﬂaummm‘lﬂmq 22 uag 23 g e
A 9 1 aa (= 1 o aa A o S o A
ITUAUNITNAADY WL nﬂnﬁmﬂwmmmﬂmqﬂu‘vmﬁmm UALUDUINUNUTOEIN

a 9 v 1 aa A = a 1 A [ Y 1 ad
DUNWHUYDI UIU 7 IU WUI ﬂiii\l’)ﬁ‘iﬂl’li\lhﬂWiﬂaﬂﬂf@Na UAIMNITYDUITIUUBDYINIMNMITUID

Q U

= v

A A Y 1 A v o w aa 1 an A A a 1 =
RYINUNTUAUNTIINANDIDY NN UITIAYNINTDA ﬁ’JuﬂiiiJ’J‘ﬁT]llﬂ'liﬂaW]i’f]NﬁhliJiJﬂ’JHJ

1 % an = 9 [ o Y A o A g [ a 9 =~
uana 9N U Iuneana mem’ﬂummﬁﬂamumuﬂaummaﬂamﬂmmelﬂuqmﬁgwmu

a =

1 [ 1 o { A S o { [
ﬂ1ﬂT§Elf]ll'i‘1Jﬁf]Elﬂ'ﬂiﬂhlﬁl‘ﬁLﬁﬁJﬁuﬂWi‘ﬂﬂﬂ@ﬁlm&ﬂUﬁﬂHWﬁQﬂ!T‘iﬂiJ 5 ONAUY LB LANTNIT

U

[ a o [ d o 1 o
ﬂ@ﬂﬁUaWUﬂauﬂl@\‘]aqqﬂ@Wq 23 dimviviasesnaon ﬁﬂgl!uuﬂWﬁU@ilﬁ‘]JﬂJWﬂﬂ'J'la'lhlﬂ@'lq 22

] 4 [ d' d’
davivasennaen (NN 41 LAZATNN 42)



91

4 1 v 9 a o o J W s o @
Gni]ﬁﬁ 36 ﬂ’]ﬂ’liﬂﬂlﬁﬂ@nuﬂau"“@\ia’lhlﬂa’]q 22 ﬁﬂmwwmﬂaﬂﬂ’aﬂlmzlmﬁﬂ‘muiu 73U

guniiRea QNN 5 oIA AT
srazaIMINUT NN szazaIMInUT NI
N5547% 0 7 7
lilaase 7.17+0.74 5.17+0.31 6.46 +0.05
30 /% 577+ 1.33 4.42+0.72 577 40.16
40 Wa/%0 7.07 +1.50 513+ 0.67 6.57 +0.07
50 Wa/% 737+ 1.11 547+ 1.14 7.02 +0.02
C.V(%) 17.59 24.13 3.78
LSD s ns ns ns
NINELYIF) ns = LHANWANAIAUNNADA

[ k4
mmaﬂﬁluumﬁmmﬁ'wé’ﬂmmﬁauﬁ’u"luﬁmmumﬂmqmma@

smumﬁmswﬁu‘uu DMRT

4 1 [ A o [ J w S o @
ﬂ151\1ﬁ 37 ﬂ'lﬂ']ﬁfl’ﬂlli‘ﬂg{'luﬂauﬂl@ﬁaflﬂfﬂq 23 davinasoenaonuazNuSNEINIL 7 U

QIMRFTRER QUi 5 parralTYd
52aLAMIAUTABICTY) 52aLnAMNIAUTAEICTY)
N55175 0 7 7
liit/anae 8.17 +0.84 6.27+1.12b 6.98+0.12
30 /%0 7.73 +1.00 7.73 £ 1.00ab 7.64 +0.01
40 Wa/¥0 8.80 +0.26 8.80 + 0.26a 7.07 4 0.03
50 WO/ 8.17+1.04 8.17 + 1.04a 7.3340.02
C.V.(%) 10.29 11.91 10.62
LSD s ns * ns
HUETA) ns = NAANUUANAIAUNNEDA

' '
aad A

* = PANULANANOINTTBIAYNINAdANANUTDIU 95%

H Y
mmﬁaiuuméf@muﬁ’wﬁﬂyﬁmﬁauﬁu”lwmmlmnmqmmaﬂ

ﬂWNﬂWﬁ%LﬂiWﬁ’LLUU DMRT



92

9 _
Ansuansu 8 ‘|} ‘|i

(azuuu) 7

B Liddeda
® 30 wa/da
040 ua/zda
050 wa/da

0 T T
Tyas 0% Tvas 7% 50C75u

H 1 v 9 a o o J o S o @
ﬂTWﬁ 42 ‘Fnﬂ'lﬁﬂ@ﬂJﬁUﬂWUﬂauﬂl@Qaflﬂﬂ'@ 23 dilaviviasoenaenuaztNuSNEIUIY 7 TU

(+SE)

ANNSaNSL

— o hildezda
(pzuuw) 6 -

® 30 wa/da
040 ua/2da
050 wa/2da

T 929 0 Ju T a9 7 ju 50C75u

4 1 @ a o [ d  w S o @
MW 43 AmseouSuMusarIATeaT leeng 22 dlairatesnasn uaziNuSNBILIY 7 Tu

(+SE)



93

2.4.3 MMIPIUTUMUIATIA

1 v 9 a o o 4 1% A g o

ﬂ1ﬂ'l§ﬂﬂﬂiﬂﬂ1uiﬁﬂﬂ@]ﬂl'ﬁ]ﬂﬁ1]’lﬂﬂ'@ 22 ﬁﬂﬂ'l’ﬂ UONDONADN LUBINUINH
d' a 9y a = 1 as = 1 (Y an d’
NYUNYJUOULDS QUNNY 5 oNFLs ALY WL ‘I/]lﬂﬂﬁ5ll'J‘ﬁvliJiJﬂ'J'liJLW]ﬂﬁ'l\iﬂu‘ﬂ'Nﬁﬂﬁ ¥\)3}
A o S o o 1 o a [l
ITUNINTNAABDY (T2 UNUINBY 0 IU) flﬂ1ﬂ1588ﬂ5ﬂ@5‘1}1u5ﬁ%1ﬁ8§1u%3\1 5.57 £ 0.93—

an A 12 a 1 v 9 a A A

7.20 + 0.40 ﬂ$!Luuiﬂﬂﬂiihﬂ]‘ﬁﬂulhllﬂ'ﬁﬂaﬂNﬁ 3Jﬂ'lﬂ'lifl'f]iJi‘]Jﬂ'luiﬁ“]ﬂﬁq\Tﬂ’q@ﬂﬂ 7.20 +

4 s o @ qg: @ a ' 3 o @ {
0.40 ﬂzuuuuamﬁammﬂmum 7 U M 2 ITAUYUNHY WUIT NMITINUINHIUIU 7 I ‘ﬁ

garNiRes IAmmssousudusamAnglugae 2.91 + 1.45 - 5.03 + 1.82 azuuu Iaenisuis

Q U

2

a A

1 1 o a { 1 <]
NUDANALYAD 50 WA/BD ﬁﬂ1ﬂ1‘iﬂﬂh‘iﬂﬁ1uiﬁ%1ﬁq¢ﬁE:(ﬂﬁf] 5.03 £ 1.82 ASHUUTIUNTINUY

a =

SnEU 7 U N gungil 5 oA UAINTeeNTUMUIAIIA0YIUTIN 5.52 £ 0.10 -

U

& Aan A 1= a a v 9 a ~
7.36 £ 0.09 AZHUU G]Nﬂ‘iiﬂJ’J‘ﬁ‘ﬂulﬂJﬂJﬂTiﬂﬁﬂWﬁllﬂWﬂﬁEJ’E]iJi‘]J@TL!iﬁ“IfW]EIQV]Qfﬂ (7.36 £ 0.09
= =
AZHUUN) (A1TNN 38 LATNINN 43)

1 o a o [ o @ 4 3 o
ﬂ'lﬂ’]ﬁﬂ@i]iﬂﬁ’luﬁﬁ%’]@ﬁlﬂﬂa’]ulﬂ@1§ 23 gt naseenasn Lﬁﬂlﬂ‘].lﬁﬂ‘kl’l

=1

Nouvnineutay gauvgil 5 eeruvaFod WU NANTINID lliauuena R uN1eana 1o

Q U Q

a2 o S o @ 1 @ a '
ITUNINTNAADY (3LILIAUNUVINYI 0 IU) ﬁmmiﬂauiuﬁlm'iﬁ%magﬁluww 6.07 = 1.06 —

8.37 + 0.57 azuuuTaenssuisnidenamae 40 Ha/ae TmmIgousumusamageigane

s o

4 @ 0911 @ a 1 S o
837 £ 0.57 AzuuUualoMUSNYILIY 7 U M9 2 szAUguUN WU MINUTAE Y 7
Fu Nguugiites amsseusudusasaeglugig 5.97 + 1.79 — 8.37 + 0.57 azuuu lag

nssuIsNUaanamae 40 wa/se A msseusudusamAgaigane 8.37 £ 0.57 AzuuY dIu

a I_)

3 o Y { 1 o a l
MINUVINYIUIUN 7 IU ﬁ QUNYU 5 DIAUGALHYT flﬂ1ﬂ1‘§ﬂamuﬁjmiﬁ%mag1umﬂ 6.14 +

Y

= A AN 1A a A o 9 a ~
0.07 — 8.37 + 0.02 AZLIUYU clNﬂiimw"luuﬂﬁﬂaﬂwamnmiEjamumuia%mqmqﬂ (8.37
A o

+0.02 AZUUU) (159N 39 LagNINN 44)

1 Y] a ) [ 4 [ 4

mmiaamm’ﬁuimﬂmmm"lamq 22 uag 23 dilavvidieonaon 1o
A 9 1 an (=) J o aa A 3 o o A
ISUAUNITNADDY WUN nﬂﬂiimﬁ"lmmmumﬂ@lNﬂiﬂH%Nﬁﬂﬁ HALUoIAUTNIE hah

a9 [ 1 o [ L A A T a (] = 9 9
PUUDUHOIUIU 7 IU WUN EﬂUlEJ’OWEJ 2 ﬁﬂﬂ?ﬂluﬂiiﬂﬁﬁﬂ]‘lhﬂa@“}mWﬁ UANITYDUTUUDY

E] U Kl

1 o { o S o { a 1 v o aa
ﬂ'JTJHLLﬁﬂﬁ‘VﬂﬂTﬁVlﬂﬁ@\illﬂglﬂﬂiﬂ‘lﬂﬁqmﬁﬂuﬂ 5 DR UBALTOH ﬂﬂWﬂﬁuﬂﬁWﬂi‘g‘ﬂNﬁﬂﬂllﬁ%

1 [

J S W o A a @ ana a
ﬁuuﬂffu’n ﬂ?ilﬂﬂﬁﬂﬂ?ﬁWqﬂﬂQﬂ!WﬂﬂJﬁlﬂ\‘l UIU 7 'JL!‘V!ﬂﬂ'ﬁ5%3%Nﬂ1ﬂ1'§8@3~liﬂf§l}1uﬁﬁ“ﬂ1ﬁ

U
a =

1 o { o s o A { 1 o
ﬁﬂflﬂ'J'ITHLLiﬂﬁ‘ﬂ'lﬂ']ﬁ‘ﬂﬂa@\ulazlﬂﬂiﬂyWﬂqmﬁﬂll RGN RIS IS (ﬂTWﬁ 43) fff’:]ua']ulﬂf]'lﬂ

U

[ d o an (=} 1 (% Aaa = 9 1 As A
23 dilaviviaeniseonaon ‘V}ﬂﬂiﬁJ’J‘ﬁvliJiJﬂ’ﬂﬂJlmﬂ@]NﬂM‘ﬂNﬁﬂﬁ ualuu 19N NTTNATN



94

(=} a ] =0 [ 9 1 Qdd’d a 1 add‘d
lutimsiaarena inmmssonsuiiesninssuasninmslaasona TasmwmiznssuiIsniinig
Uaavonaldimie 40 uaz 50 vaAoye vlinzuuumssousUINATA (NN 44)

4 1 o a o [ J o s o Y
ﬂ1§1\‘1ﬁ38 ﬂ'lﬂ1iEJ'EliJi‘UﬁHuiﬁ“HW]"Uﬂ\‘m'lulﬂﬁnq 22mlmw1/imaaﬂﬂammzmmﬂmmu 7 I

QNN quuQil 5 ovraFod
52e2AINMIAUSNII(TY) 3282aMIHUSNII(3Y)

N55475 0 7 7
liivaase 7.20 + 0.40 477 £0.68 7.36 +0.09

30 Ha/%0 5.57+0.93 2.91 + 145 5.52+0.10

40 Wa/¥0 6.40 + 1.90 457 +1.12 6.36 +0.01

50 Wa/%0 6.90 + 1.47 5.03 £ 1.82 6.52 +0.01
C.V.(%) 20.01 34.61 10.13

LSD s ns ns ns

HIUETO) ns = AANUUANANNUNSEDA

1 4 3 Y (% [} ] 1 aa
aunaslundsnudlednysmisunu lulanuuana1an e

MUNIAATIZHLUUY DMRT

H 1 o a o [ J o 3 o Y
ﬂ1§1\1ﬁ39 ﬂTﬂTiﬂﬂﬂJi‘]J@g{']uiﬁslﬂﬁsllf’)ﬂaflﬂﬂ"lq 23ﬁl]ﬂ"l°ﬁ1’iaﬂﬂ@ﬂﬂﬂﬂl!,aglﬂﬁﬁﬂy']u"lu 73U

QNN gUNYil 5 oAy
52820 IMIHUSNII(3L) s2ezAMIAUSNEITY)

N55u7% 0 7 7
lildae 7.80 + 1.65 597+1.79 6.38+0.01

30 Wa/%0 6.07 £ 1.06 6.07 £ 1.06 6.14 +0.07

40 Wa/%0 8.37+0.57 8.37 +0.57 8.37 +0.02

50 H/%D 7.93+1.51 7.93+1.51 6.99 + 0.07
C.V.(%) 16.84 18.61 15.09

LSD ns ns ns

HINEIYIA) ns = lufianuuanaenuneada

1 y 3 Y (% [} ] 1 aa
aunaslundinudlrednysmisunu lula e na 1IN e

MUNIAATIZHLUUY DMRT



AN UaNSL
(pzunw) 6 -

95

O Lildaza
m 30 wa/2da
040 ua/da
050 wa/da

T via9 0 Ju

T via9 7 Ju

50C7%u

4 ' @ a o o [ 3 o
anﬁ 43 ﬂ"lﬂ']ﬁﬂ@uiﬂﬁ?uﬁﬁ%]ﬂmﬂﬂa'ﬂﬂﬂw 22 ﬁ‘]Jﬂ']ﬁ"Viﬁ\if’)ﬂﬂﬂﬂﬂ LUAZINUINHI

UIU 7 MU(+SE)

AlNNsLaNSY 7
(Pzuuu)

2 lidaada
m 30 pa/xda
040 wa/xda
050 wa/xda

T 529 0 Ju

T via9 7 Ju

50C7Ju

H ' o a ° o ¢ 3 o
ﬂTWﬁ 44 ﬂWﬂWiﬂ@ﬂJiUﬁHuiﬁ‘lﬂﬁﬂlﬂﬂa118@1@ 23 ﬁﬂﬂWﬁWaﬁ@ﬂﬂﬂﬂﬂ LAaginUINH

U 7 JU(+SE)




96

U v Y =) &’
2.4.4 AMIYDINIUAIUHAIUD

1 [ = dy o o L4 @ A g3 o A
ﬂ'lﬂTiEl@Niﬂﬂ'luﬁlu@"ll@ﬁa'lulﬂﬂ']q 22 dilavi wasesnasn WoNUINEIN

Y a

guUHNNRDILaY QUUN 5 osrIEaIFed WU NNNTINID INIANNIANANAUNIEDA 1o

'
a

o S o @ J o = g ) ]
FUNINTNAADY (FTEZIAUNUINET 0 IU) ﬁﬂWﬂWiﬂ@ﬂJiUﬁWHﬁlﬁﬂﬂglclu“b'flﬂ 6.17 £ 1.50 —

A

' 4 1
820 + 0.56 AzuunlaenssuItNldanamae 50 wa/ve NAmsseusumuiilogeigadio
4 S o @ o’/’ Y a 1 S o
8.20 £ 0.56 AZLIUY !,Lamﬁammﬂmmu 73U M 2 TTAUPUUYY WU NITINUINHIUIU 7
[ ::; a 9 = [ = tﬂy 1 1
AU NYUNJNYION ummiaaummumuaagiumq 472 + 0.51 — 627 + 0.61 AZUUY ag

anA (a A 1 A v 9 = dy A A 1
nssuIsNUaanatvias 50 wa/vo UANMTYOUITUAUFUDTINGAND 6.27 £ 0.61 AZUUU TIU

a =

3 o o { ' [ 4 l 1
MSUSIEIY 7 U i qurgll 5 esrmuwaFod Tnimssensumumitioodlurie 6.11 +

QU

=

& axA (a A 1 A o 9 = zﬂy
0.12 — 6.98 £ 0.09 AZLUY FINTTVITNUaANaIMaD 50 Wa/¥e HAMNTYDUITUATUTLUDIING A

L)

(6.98 + 0.09 AZLUUY) (A151990 40uaZNINN 45)
1 [ = 49/ o %% 4 @ A IS o
mmssousumuditiovosd leo1g 23 diled vaseenaeon Womuiny

Nguunivowaz guugil 5 ossmaiFod Wy YnTINAs illanuuanaeiuneana e

Y q

a o 3 o [ 1 o 4 1 1
ITUNINTNAADY (UL UNUINET 0 IU) flﬂ]ﬂWiﬂﬂﬂJiﬂﬁTuﬁLﬁ@@giu%’N 8.53 £ 0.57 -
axd (a A 1 a v 9 = dy A A
8.70 £ 0.35 AzLUY Tﬂﬁlﬂﬁiuﬁ]ﬁﬂﬂaﬂﬂm’ﬂﬁﬂ 30 Na/¥0 Mﬂ'lﬂ'lifl'f]iJi‘]J@'luﬁlu@q@ﬂq@ﬂ@
4 3 o Y 3 Y a d S o
8.70 = 0.35 AZHUU u,azl,ﬁmﬂmﬂmmu 73U N3 2 ITAUPUNYY WU NMTDVINBIUIU 7

o A a9 A 1 v 9 = g ' [
AU NYUNJUHYION ll?nﬂh'ﬂ@NiUﬂWHﬁluﬁlﬂﬂiuﬂ)”N 6.77 £ 0.78 — 8.70 £ 0.35 AZLUY Iﬂil

£ U

a A

am A 1 = [ = dy A A 1
ﬂiilli]‘ﬁ‘]/lﬂaﬂﬂalﬂﬁ@ 30 Wa/9e Mﬂ1ﬂ1iﬂ@ﬂiﬂﬂ?ﬂﬁlﬂﬂgﬂ%ﬁﬂﬂf] 8.70 £ 0.35 AZUUU FIU

a =

s o @ { ' @ g 1 1
manusnen 7 Ju il guvgh 5 esrmuwaded Immsveniuamdioaglugie 7.11 =

U

=

1 H F4
0.02 — 8.14 = 0.02 AzIWY FIN55UATNUAaWamEAs 30 wa/ge Ummssousumudiioganga

q

(8.14 + 0.02 AZUUY) (M151990 41 LAZNINT 46)

1 v 9 = d” o o d o A
ﬂ'lﬂ']ﬁﬂ@ﬂJﬁUﬂTuaLuﬂm@ﬂaflﬂ@Wq 22 uae 23 dilaviviaeeonasn 1o

a 9 1

A a [} 1 o aa T A ) < o A
LTUAUNTITNAADI WU ‘V!ﬂﬂiilli]%vlhflﬂ’ﬂulmﬂ@]Nﬂu‘VINﬁi‘l@l umﬁammmmﬂym

guMNNVeLAzUMYll 5 ovsnaTed Wl 7 YU WU NAnssNIBYesa loeg 22 dai
o 3 a Y v oA o 9 1o ¥ J <
Waseonaen wazinuigar)iies i 7 Ju Immsvensudesniigrleeig 23 diaminy
Qdd‘d

(% d‘ a9y a 1 1 A v o W Y- Qdd‘ =
iﬂ‘]&l']“I/]Qﬂ!ﬁﬂilﬁ@ﬁcluﬂﬁﬁiJ’J‘ﬁVIZJﬂﬁ“]JaWD'?JWa’E)EJNJJufJﬁ'IﬂﬂJuﬂNﬁﬂﬂ ﬁ?ﬂﬂiﬁil?‘ﬁﬂllilllﬂﬁ

U

a 1 [ 1 (% aa 4 o [ L4 @
Udavowa lilianuuanasnulunnada wenlSemiieudileory 22 uaz 23 dilaings

a =

T W { o Y 3 o ! ]
29NABDN WU 'J‘L!L!,'iﬂﬁ'1/]']ﬂ']§1/‘|ﬂaﬂﬂﬂﬂﬂ’]ilﬂﬂﬁﬂﬂ’]ﬁ@mﬁﬂu S oAyl 'lmﬁmm

QU

AN U TUNADADING 45 Lazn NN 46)



97

4 ' [ { o [ J o s o Y
ﬂ1§1\1ﬁ 40 ﬂ’lﬂ’lﬁﬂ@uﬁﬂﬂTu%Lﬁﬂmﬂﬂa’lqﬂ@'@ 22ﬁﬂﬂ’l°ﬂ1’iﬁﬂ@@ﬂ@@ﬂllaglﬂﬂiﬂﬂ']u'lu 7 U

gungio QUMY 5 oAy
sraznaMINUTIEIIN) sraznaMINUINETN)

n55473 0 7 7
lilaavoe 7.37+0.72 5.43 +0.80 6.89 +0.07

30 Ha/¥0 6.17+1.50 4.72 £0.51 6.11+0.12

40 Wa/%0 7.33+1.33 540031 6.77 +0.22

50 Wa/¥o 8.20 +0.56 6.27 £0.61 6.98 = 0.09
C.V.(%) 15.15 21.16 10.09

LSD s ns ns ns

HINEYA) ns = LUliaNuuAnAAUNNARA

[ 9
mmﬁﬂuumﬁmmﬁ'wé’ﬂy3mﬁauﬁ’u"luﬁmmummqmmm

ﬁWNﬂTi%LﬂSRﬁLL‘U‘U DMRT

4 1 [ { o @ Jd o S o [
ﬂ151\1ﬁ 41 fnﬂ'lﬁﬂ@ﬂJﬁUﬁHuaLﬁ@m@\TQWI’lﬂ@WQ 23dUariviasoonaenuazNUSIEINIY 7 JU

guUHNIRoY QUNYI 5 DIr ATy
s2EzAMIAUTIICTY) 52EEIAMINUTIICTN)

N55UI5 0 7 7
lildave 8.53 +0.57 6.77+0.78 7.46 +0.08

30 Ha/%D 8.70+0.35 8.70 + 0.35 8.14 +0.02

40 Wa/%0 8.67 +0.58 8.67 +0.58 7.11 +0.02

50 Ha/%0 8.67 +0.58 8.67 +0.58 7.57 +0.02
C.V.(%) 6.10 7.19 9.48

LSD s ns ns ns

HIUETA) ns = TANUUANAIAUNNEDA

H Y
mmﬁaiuumﬁmmﬁ”wﬁﬂyﬁmﬁauﬁu”lmmmtmnmqmmaﬂ

@ﬂiJﬂﬁ%LﬂiWﬁ’LLU‘U DMRT



98

10 -

9 4
2 i

m?r.:;ﬁ;su ; 1 -} ] [@ilasda
5 | m 30 wa/da
4 040 wa/da
3 050 wa/da
2 -
14
0

T %29 0 Ju T viae 7 ju 50C7%u

$ 1 @ { o o Jd o S o @
ﬂTWﬁ 45 ‘isnﬂ'liﬂ@uﬁﬂﬁWHalﬁﬂﬂl@QﬁWI’lﬂ@'lq 22 dilaviviaseenaenuaztNuTNEIUIY 7 TU

(+SE)
10 -
91 T T T T
2 17T 17T
dnsuauiu ;| [ ] B Lidaada
(Azuuu)
6+ | L m 30 ua/2da
54 B 040 na/2da
4 q 050 wa/2da
3 4
2 4
1 _
|
0 i
T via9 0 Ju T %09 7 Ju 50C75u

H ' o 4 o o Jd o 3 o @
ﬂ]Wﬁ 46 ﬂ’]ﬂ'ﬁﬂ@ﬂﬁUﬁ?u%!ﬁﬂﬂlﬂﬂﬁ'ﬂﬂﬂ1q 23 diaviviasoenaonazNuUSNEIUIY 7 71

(+SE)



99

2.4.5 MMSEINFUMUAMMNIAYTIN
1 v Y o o L4 [ A
AM3goNTUAUAUNINTAesIWYBId1 lepiy 22 Filav nasoenaen Lile
3 o { a a ' a 1 1 Y
musnNgurgiesazgungil 5 osruzalBed wu NnngInas ulianuuana et ung

ana iWoisuihmsnaaedisimssensumugun I Iaesweglug196.83 £0.12 - 7.00 +0.17
Qdd’ a A [] = [ Y d' A
Azuuu TagnssuIsnlaanaiae 50 wa/ye NAMsgoNsuA AU N IAEs INgINgAnD

E4

i g o o o o a 1 2 o
7.00 £ 0.17 AZUUN LAz UTABIUIY 7 31 19 2 52AUQUMUYN WU MSAUTABILIY 7
Tu Nguuiniives HaimseouiuauauninIanesauodlurie 4.05 + 0.81 - 5.67 + 1.14

Qdd‘ a A 1 = | (% Y d‘ A
AzuUY TaenssuasnUasnaias 50 Wa/¥o ilf‘ﬂﬂTiEl’é)ili‘UﬂWl‘!ﬂﬂ!ﬂ'lWIﬂﬂﬁﬂwq\‘]ﬂ’q%’]ﬂ@

1 S o [ { a A 1 [
5.67 + 1.14 Azuuy UMY 7 53U Al gungil 5 osruraided Jninseensuay
AN Iags g 1ure 6.36 +0.22 — 6.99 + 0.09 AzIUYU FINTTUITNUAANANAD 50 Ha/FO
4 Y Z d J
UAIMIEaUTUMUAUN N TATINGINGA (6.99 = 0.09 AZUUY) (AT 1T 42 LAZNINN 47)

1 o o o 4 @ 4 <3
ﬂTﬂTiﬂ@uiUﬁTUﬂmﬂTWIﬂﬂﬁ'Jlléll'ﬂ\iaﬁlllﬂ@']fg 23 dantt viasoenaen !ﬁalﬂu

Snuguugineuay guugil 5 esruwaided WU NANTTNAD INTANNUANA1AUNI

aa ) I [ o 1 [ 1
1314 Lﬁﬂlii]ﬂ'lﬂ'lﬁ“l/lﬂﬁ’ﬂ\? (5282 UNUVINY 0 IU) ﬁﬂ?ﬂ?iﬂﬂﬂﬁﬂﬁ?ﬂﬂﬂ!ﬂ?WIﬂﬂi'HJ@Q

)}

11999 7.50 £ 0.70 — 8.63 + 0.35 AzLUY TAsnITUITNUAANAIVIAD 40 Ma/¥D UAIAITEOSL
1 4 < ) o 3 o
augun I Iagsaugaigane 8.63 0.35 AzUUY HazlloNUTNBIUIY 7 71 N9 2 5381
A 1 I~ @ [ 1 a 1 @ 1
QMg WU MINUTNEIUIY 7 Jufigungiiies Jaimsseusuduguninlaeiivey

119749 6.83 £ 0.38 — 8.63 + 0.49 AzLUUY TAINTIUITNUAANAINAD 40 HA/¥D UAIAITIDUSTL

a

{ 1 s o Y {
AuAUNNIAgsINGINGAND 8.63 + 0.49 AzUUY dIUMSINUTNEILIYL 7 Tu 7| gungil 5

U

perwaFed Iamseonivduguanlagsauod 1uga 7.20 £ 0.01 - 8.00 + 0.02 AU

£ axd 1a A ] S 1 v Y A

F¥In35uI5Naanaman 50 wa/¥e AN IEONSTUAIUAUNINTABIINGINGA (8.00 + 0.02
= =

AZUUU) (AN 43 LIaZNINN 48)

' v 9 o o d w @
ﬂ'lﬂ'lf!'ﬂ@uiﬂﬂTuﬂmﬂ’lWIﬂﬂi')ﬂ\lell@\‘lﬁ'lulﬂ’t’]'lq 22 ﬁ'ﬂﬂ'l?i‘ﬂﬁ\‘]’t’]ﬂﬂﬂ@ﬂ IU

]
(4 =

~ o 1 a [l 1 [ Aana A <
LINNNINITINAABI WU nﬂﬂﬁiuﬂ%]’lhﬁﬂ’ﬂulmﬂﬁNﬂuﬂNﬁﬂﬁ Llﬁlﬁﬂlﬂ‘ﬂiﬂ‘hﬂ‘ﬂ

Y a =]

a Y 1 o {3 o a
QUNYUNDIUUATYUNYN 5 DIAIAIFIE WU 7 TU WU m“lﬂﬁmmﬂyﬂuqmmmﬁ’amm

U
Y 1

[ @ { o an 1 v o w aa 1 o A g
ﬂTﬁEJ’E)?J'D"U‘L!’E)ﬂﬂ313ulliﬂﬁﬂ1ﬂ1‘iﬂﬂﬁﬂﬂu1ﬂqﬂﬂi‘iiJ’JﬁfJElNﬁuﬁlﬁWﬂﬂJu‘VlNﬁﬂﬁ mum'lamﬂu

a =

Snefiguvall 5 esrwaiod Iansoous luuanaeiulunsananud leluiunsnii

U

{ 1 o o Jd § A o S o
N1TNADBDN (flTWﬁ 47) ﬁ')ua']ulﬂfnfg 23 dUaviviasoanaen Lﬁﬁ)!,’iim1m§°l/mafNLLa$Lﬂ°]J’iﬂH1



100

=

Ngungineuazguuni 5 esrmsaded wiu 7 Tu lulianuuanaesiulunieada uad le

3

o ¢ W ~ v Y o o c A 3 o A

’Eﬂfg 22 ﬁﬂﬂWﬁﬁa\i’ﬂ’ﬂﬂ@ﬂﬂ Nﬂ?ﬂ'liﬂ@uﬁ‘ﬂl!@ﬂﬂ’ﬂaflﬂ@w 23 ﬁﬂﬂWﬁLN@Lﬂ‘UiﬂHTﬂ
Ay A

Qﬂl‘ﬂﬂi]ﬁ’f)ﬂ (MNN 48)

4 1 v 9 o o Jd w S o
Vni"N‘ﬁ 42 fnﬂTﬁEJ’E)?Jﬁ‘UﬂWuﬂﬂ!ﬂWWIﬂﬂiﬁNﬂJﬂﬂﬂWvlﬂﬂWﬁj 22 daninaseenaonuazNusNy

I 7 U
guUNINeY quuigil 5 orwaIFod
sraznamMIfuinuny)  szeznamafusiuiy)
N35U75 0 7 7
lidaae 6.93+049  517+0.25 6.65+0.05
30 WA/%0 6.83 +0.12 4.05 +0.81 6.53+0.11
40 WQ/%0 6.83 +0.45 4.93+0.19 6.36 +0.22
50 Ha/%D 7.00+0.17 5.67+1.14 6.99 + 0.09
C.V.(%) 2.29 24.37 14.44
LSD, s ns ns ns
HINEITiA) ns = lufianuuanaesnuneada

' v
mmaaiuumﬁmmﬁlwﬁﬂyﬁmﬁauﬁu”lmmm&mnmdmmaﬂ
a J
AUNITAUATICHLULYU DMRT

H v @ o % J v 3 o
Vnﬁ‘lﬁ“ﬁ 43 ﬂ"lﬂ']ﬁﬂ@uﬁﬂﬁ?uﬂmﬂ']WTﬂfJﬁ’J?JEUﬂQa"I"lﬂf‘J"IQ 23 dilavivnaseonaoniasNusnY

I 7
gaNgINeq gUNQLl 5 oIy
s2ozAMINUSNEIGY) 52zNAMINUSNII3Y)
N53UI5 0 7 7
lildave 8.20 = 1.04 6.83 +0.38 7.32+0.06
30 WA/ 7.50 + 0.70 7.50 +0.70 7.20+0.01
40 Wa/%0 8.63 +0.35 8.63 = 0.49 7.73 +0.06
50 Wa/¥0 8.27 +1.02 8.27 +1.02 8.00 +0.02
C.V.(%) 10.15 8.59 7.60
LSD s ns ns ns
HINETA) ns = lufianuuanaesnunieata

H F4
mmasﬂuu,uqu@113J51'3aé’ﬂy‘imﬁauﬁ’u"luﬁmmu@mmqmmﬂﬁ



101

mumﬁmswﬁgm‘u DMRT

drnseaniy g O Liddnra
(Pzuuu) m 30 wa/da

040 na/xda
050 wa/da

T via9 0 Ju Tviae 7 Ju 50C7%u

4 ' o Y o ¢ 3 o
ﬂTWﬁ 47 f’ﬂﬂTﬁEJ@?J3UﬁWHﬂﬂ!ﬂWWIﬂﬂi')NﬂlﬂﬂﬂflﬂﬂTq 22 ﬂ'ﬂﬂWﬁWa\‘l@@ﬂﬂ@ﬂ!Lﬁ&ﬂU‘iﬂHW

UIU 7 MU(+SE)

ANNsUaNEy 7 -
(pzuuu) 6 -

B liddsa
m 30 wa/xda
040 ua/2da
050 wa/zda

T via9 0 Ju T via9 7 Ju 50C7%u

H 1 o ) % ¢ v S o
ﬂTWﬁ 48 ﬂ’]ﬂ’]iﬂ@llﬁﬂﬁ’]uﬂmﬂ’]WIﬂﬂﬁ')ll‘llf]ﬂa’]llﬂ@'lq 23 dilaviviaeeenaentazNus Ny

UIU 7 MU(+SE)



